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 .هذا المحضر قابل للتصويب

ــال ا مي إقر  وق  مم ت إل     ــاو الومد المعني و رســــــ  وينبغي إدراج التصــــــــويباة مي اســــــــلة مت المحضــــــــر مذفلة بتوني  إرد إهضــــــ
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 اللجنة الثالثة
 موجز للجلسة التاسعة محضر  

  10:00، الساهة 2021تشريت الثااي/اوممبر  12 الجمعة المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم 
. دواله السيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .   ( جيبوتي )  .

 المحتوياة 
 )تاب (مت جدول الأهمال  التنمية الاجتماعية  28البند  

التنمية الاجتماعية، بما مي ذلك المســــــــــائل ذاة الصــــــــــلة بالحالة الاجتماعية مي العالم وبالشــــــــــبا   ) (
 )تاب (والمسنيت والأشلاص ذوي الإهاقة والأسرة 

 )تاب (مت جدول الأهمال  الن وض بالمرإة  29البند  

 )تاب (الن وض بالمرإة   )إ(

المتحدة الســــــــامي لشــــــــمون الاجميت، والمســــــــائل المتصــــــــلة  مت جدول الأهمال  تقرير مفوض الأمم  65البند  
 بالاجميت والعائدفت والمشردفت، والمسائل الإاسااية

 مت جدول الأهمال  رقوق الشعو  الأصلية 71البند  

 رقوق الشعو  الأصلية )إ(

ــل  72البند   ــري وجرابية الأجااب وما فتصـ ــرية والتمييص العنصـ ــاو هل  العنصـ بذلك مت جدول الأهمال  القضـ
 )تاب (مت تعصب 

 )تاب (القضاو هل  العنصرية والتمييص العنصري وجرابية الأجااب وما فتصل بذلك مت تعصب  )إ(

 )تاب (مت جدول الأهمال  تعصيص رقوق الإاسان ورمافت ا  74البند  

ياة مســـائل رقوق الإاســـان، بما مي ذلك الن ي البدفلة لتحســـيت التمت  الفعلي بحقوق الإاســـان والحر  ) (
 )تاب (الأساسية 
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 .10:10امتتح  الجلسة الساهة  

 )تاب ( من جدول الأعمال: التنمية الاجتماعية 28البند 

التنمية الاجتماعية، بما في ذلك المسااااااااااصل ذا  ال ااااااااالة   )ب( 
باالحاالاة الاجتمااعياة في العاالش وبااللااااااااا ااب والمسااااااااان ن  

ا عاااااا اااااة   ذو     )تــــــــابــــــــ (   والأساااااااااااااار والأشاااااااااااااا اااااا  
(A/C.3/76/L.13/Rev.1) 

ــرور القرار     تعصيص التكامل الاجتماهي مت A/C.3/76/L.13/Rev.1مشـــــ
 خال الإدماج الاجتماهي

ــار مي    الرصيس: - 1 ــه  ثـ ــب هليـ ــال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـ قـ
 الميصااية البراامجية.

)بيرو(  هرض مشـــــــرور القرار مقال إن   السااااا د ا ر را اولدا  - 2
الجمعيــة العــامــة إقرة مي الني بــتهميــة التكــامــل الاجتمــاهي و قــامــة  
مجتمعاة شــــــــــــاملة للجمي  مم ت مي ا لجمي  النا  إن ممارســــــــــــوا جامل 

ــ امات م مي  ل  رو     رقوق م ورريات م ــية وإن مقدموا إســــــــ ــاســــــــ الأســــــــ
متســــــــــــاوية. وإضــــــــــــا  إن الكثير مت النا  لا فصالون  ير قادريت هل  
المشــــــــارجة مشــــــــارجة جاملة مي الحياة المداية والســــــــياســــــــية والاجتماعية  
ــواو.  ــر بعائات م ومجتمع م هل  رد ســـــــــ ــادمة، وهو ما مضـــــــــ والاقتصـــــــــ

ــامة إل  ذلك، إثرة جائحة مرض مير  ( 19-و  جورواا )كوميدوبالإضــــــــ
سـلبا  هل  التنمية الاجتماعية إذ ماقم  الفجوة الاجتماعية والاقتصـادمة،  
وهو ما جعل هدم المســـــــــــاواة إكثر وضـــــــــــورا  و اد مت هدم الاســـــــــــتقرار  
والارتيا . ولذلك، تُشـــــجَّ  الح وماة هل  وضـــــ  برامي اجتماعية إكثر 

ة الحصـــــــول هل  شـــــــمولا، لا ســـــــيما مي ما فتعلق بتوســـــــي  ا اق إم ااي 
ــي إهمية  ــد الفجوة الرقمية، وجل ا إمور تكتسـ التعليم واللدماة المالية وسـ
ــاو  ــتدامة والقضـ راســـمة مي إررا  التقدم احو تحقيق إهدا  التنمية المسـ

 هل  الفقر وتعصيص التم يت مي صفو  إكثر الفماة ضعفا .

ة )إميت اللجنة(  قال إن ومود البلدان التالي  السااا د محم اااا ي - 3
ااضـم  إل  مقدِّممي مشـرور القرار  إسـتوايا، و سـرائيل، وإاتيغوا وبربودا،  
وإادورا، و ادوايســــــــــــــيا، وإورو واي، وإفرلندا، و مســــــــــــــلندا، و م اليا، وبابوا  

الجــدفــدة، وبلجي ــا، وبلغــاريــا، وبورجينــا مــاســــــــــــــو، وبولنــدا، وبولي يــا    ينيــا
 يا، وتو و، وتواس،  المتعددة القومياة(، وتافلند، وترجيا، وتشــي  - )دولة

وروماايا، وســــــــري لااكا، وســــــــلوماكيا، وســــــــلومينيا، وصــــــــربيا، ومراســــــــا،  
البوليفــــاريــــة(، ومنلنــــدا، وجــــابو ميردي،    –والفلبيت، ومنصويا )جم وريــــة  

وجرواتيــا، وجنــدا، ولات يــا، وليتواايــا، ومــال ــة، ومــد شــــــــــــــقر، والمغر ، 
 والنمسا، وال ند، وهولندا، واليواان.

إل  إن الومود التالية تر ب إمضـــا  مي الااضـــمام إل  ثم إشـــار  - 4
مقدِّممي مشـــــرور القرار  إســـــتراليا، وإلماايا، وإو ندا، وجامام ا، وجيبوتي، 
وروااــدا، و امبيــا، وكــاجي ســــــــــــــتــان، و ــااــا، و ينيــا، والكواغو، ومــالي،  

 وماوي، وايجيريا.

 .A/C.3/76/L.13/Rev.1اهتمُد مشرور القرار  - 5

)مصــــر(  قال  إن ومد بلدها فود إن فمجد مت  السااا د   سااان - 6
جدفد موقفه مي ما فتعلق بمضـمون مشـرور القرار بشـتن الفماة الم مشة  
والضــــــــــــــعيفــة، وهو موق  لا مم ت م مــه إلا مي ســــــــــــــيــاق توامق ا راو  

 .المعتر  به مي قراراة الجمعية العامة
 

 )تاب ( من جدول الأعمال: النهوض بالمرأ  29البند 

 (A/C.3/76/L.23/Rev.1) )تاب ( النهوض بالمرأ  )أ( 

القرار   العـــــاماة A/C.3/76/L.23/Rev.1مشــــــــــــــرور  العن  ضــــــــــــــــــد    
 الم اجراة

ــار مي    الرصيس: - 7 ــه  ثـ ــب هليـ ــال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـ قـ
 الميصااية البراامجية.

)إادوايســـــيا(  هرض مشـــــرور القرار إمضـــــا  باســـــم  السااا د اوبا - 8
هل    19-ني اســــــــــــــتُكمـل ليع س إثر جـائحـة جوميـدالفلبيت، مقـال إن ال

العـاماة الم ـاجراة، الائي هت مي رـاجـة إل  مواصــــــــــــــلـة العمـل إثنـاو  
رــالاة ال وارا الصــــــــــــــحيــة هل  الر م ممــا فواج ت مت تحــدمــاة مي  
رصــــول ت هل  خدماة صــــحية منصــــفة وميســــورة التكلفة. وإهر  هت 

راو، جما دإب  هل  إمله مي إن تعتمد اللجنة مشـــــــــــــرور القرار بتوامق ا 
 هندما هُرض لأول مرة. 1993معل ذلك منذ هام 

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   السااااااااا اد محم ااااااااااا ي - 9
ــرور القرار  الأرجنتيت، وبالاو، وبنغادم ،   ــم  إل  مقدِّممي مشــــــــ ااضــــــــ
وبوتسـوااا، وبورجينا ماسـو، وبيرو، وتو و، وجنو  إمريايا، وسـري لااكا،  

البوليفارية(، وجندا، وجينيا، ولبنان،    –ومنصويا )جم ورية   والســـــــــــلفادور،
 ومد شقر، والمغر ، ومياامار، وال ند، واليابان.

ثم إشـــار إل  إن الومود التالية تر ب إمضـــا  مي الااضـــمام إل   - 10
ــرور القرار  إريتريا، وإورو واي، وإو ندا، وتيمور   ــتي،  -مقدِّممي مشــ ليشــ

غـال، و ـااـا، و ينيـا، ومييـ  اـام، والكـاميرون،  وجيبوتي، و امبيـا، والســــــــــــــن 
 والكواغو، ومالي، وايجيريا.

https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.13/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.13/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.13/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.23/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.23/Rev.1
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)الجصائر(  قال  إن بلدها ملتصم بحمامة   السااااااااا د  شااااااااااا  ي - 11
ــاو، بمت مي ت الم اجراة، وقد إدخل تعدفاة هل  قااواه الجنائي  النســــ
لتضـمينه مسـائل مقاضـاة مرتكبي العن  ضـد النسـاو. وإضـام  إاه هل  

مت إن ومد بلدها ااضـــــــم إل  توامق ا راو بشـــــــتن مشـــــــرور القرار،   الر م
إاـه لا فتفق م  الفقراة التي تشــــــــــــــير إل  الاتفـاق العـالمي مت إجـل   إلا

ال جرة ا منـــة والمنظمـــة والنظـــاميـــة. وإوضــــــــــــــحـــ  إن الجصائر لم تميـــد 
الاتفاق، لكن ا تدهم إســــــــاســــــــه العالمي والمتعدد الأبعاد والتعاواي وهدمه  

ــيادي  المتمثل ــااي لل جرة، وتميد الحق الســــــ مي الن وض بالجااب الإاســــــ
للدول مي تحدفد ســـــــياســـــــات ا الوكنية مي هذا الصـــــــدد.  ير إن الاتفاق 

مميِّمص بيت الم اجريت النظامييت والم اجريت الذفت هم مي وضــــــ   ير  لا
م إلا تـدابير محـدودة للحـد مت ال جرة  ير النظـاميـة، وهي  قـااواي ولا مقـدِّم

ــ لة  ــباب ا. هاوة مشـ معقدة مم ت إن تتفاقم مي غيا  تدابير لمعالجة إسـ
هل  ذلك، ســتكون التدابير التي فني هلي ا الاتفاق بشــتن إدارة تدمقاة  
ال جرة  ير معالة دون اهتماد اســتراتيجية هالمية للقضــاو هل  الأســبا   

الاتفـــاق لا مـــتخـــذ مي الاهتبـــار   الكـــامنـــة وراو ال جرة. وإخيرا ، قـــالـــ  إن
لأســــــبا  الأهمق لل جرة  مبدون اتلاذ تدابير مشــــــترجة محددة لمعالجة  ا

النصاهاة المســـــــــلحة والأ ماة الســـــــــياســـــــــية والفقر وااعدام الأمت الغذائي 
ال جرة  ير النظامية تشـــــــــــــ ل خ را  هل    والكوارث ال بيعية، ســـــــــــــتظل

 مافيت الم اجريت.

 .A/C.3/76/L.23/Rev.1اهتمُد مشرور القرار  - 12

)مصر(  قال  إن ومد بلدها فود إن فمجد موقفه   الس د   سن - 13
بشــــــتن الإشــــــارة الواردة مي الفقرة العاشــــــرة مت دفباجة الني إل  الل ة  

م يت المرإة الاســــــتراتيجية ل يمة الأمم المتحدة للمســــــاواة بيت الجنســــــيت وت 
للفترة   للمرإة(  المتحـــــدة  الأمم  وثيقـــــة  ير 2025-2022)هيمـــــة  ، وهي 

ر وميـة و ير متفـاوض هلي ـا تتضــــــــــــــمت مصــــــــــــــ لحـاة مثيرة للجـدل.  
ــتراتيجية ومقا  للأولوياة والقواايت الوكنية  ــارة إل  وجو  تنفيذ الاسـ وإشـ
ــحه قرار   ــائي الثقالية للدول، هل  النحو الذي إوضــــــ م  ارترام اللصــــــ

 جلس التنفيذي ل يمة الأمم المتحدة للمرإة.الم

)ســلومينيا(  تكلم باســم الاتحاد الأوروبي والدول   الساا د مالوفر - 14
ــود   ــمام إليه إلباايا والجبل الأســ ــحة لااضــ ــاو ليهل والبلدان المرشــ الأهضــ
ومقدوايا الشــــــماليةل وبلد هملية تحقيق الاســــــتقرار والااتســــــا ، البوســــــنة 

 وريــة مولــدومــا وإوجراايــا، مقــال إن الاتحــاد وال رســـــــــــــــكل إل  جــااــب جم
ــاجراة   ــاماة الم ـ ــالن وض بحقوق العـ بـ ــاما   ــا  جـ الأوروبي ملتصم التصامـ
ــيا   ــلة التي تبذل ا إادوايســــ وبحمافت ا، ويعر  هت تقدفره للج ود المتواصــــ

 والفلبيت للدمار هت هذه الحقوق.

لواردة مي  واسترسل قائا إن الاتحاد الأوروبي فررب بالإشارة ا - 15
مشــــرور القرار إل  هيمة الأمم المتحدة للمرإة وخ ت ا الاســــتراتيجية للفترة 

.  ير إاه مت الممســــ  إن الني لا فتضــــمت إي إشــــارة  2022-2025
ــاواة الذي هقدته هيمة الأمم المتحدة للمرإة، والذي  إل  منتدى جيل المســـــــ
ــور  ــة موضــــــ ــلحة لمناقشــــــ ــاربة المصــــــ اجتمع  ليه ملتل  الج اة صــــــ

ــا  إن ال ــل إمضــــ ــيت. ولربما جان مت الأمضــــ ــاواة بيت الجنســــ ن وض بالمســــ
ــول هل  خدماة   ــتلة إم ااية الحصــ ــريحة إل  مســ ــارة صــ تكون هناك إشــ
ــية والإاجابية لأن توق  هذه اللدماة اتيجة  ــحية الجنســـــــــ الرهامة الصـــــــــ

إثِّر بشــــــــــــــدة هل  الأشــــــــــــــلـاص المتنقليت، بمت مي م   19-لجـائحـة جوميـد
 العاماة الم اجراة.

ــل  - 16 ــالتنفيـــذ الكـــامـ بـ ــا   ــاد إن الاتحـــاد الأوروبي لا فصال ملتصمـ وإمـ
 لجمي  الاستنتاجاة المتفق هلي ا التي اهتمدت ا لجنة وض  المرإة.

ــدام   - 17 ــتلــ ــة إل  اســــــــــــ الراميــ ــاولاة  ــائا إن المحــ قــ ــت رد  واســــــــــــ
الم اجريت، بمت مي م النســـاو والفتياة، لأ راض ســـياســـية مســـتلة تثير 

ــدة  قلقا  هميقا . ومي ه  ــدد، قال إن الاتحاد الأوروبي فدفت بشــــــــ ذا الصــــــــ
ــينكو مي بيارو ، الذي تعمد تعري  رياة   اظام إلكســــــــــــندر لوجاشــــــــــ
ــ ـل اات ـاكـا  للقـااون   النـا  ورمـاه م للل ر. مـتمعـال هـذا النظـام لا تشــــــــــــ
الدولي محسـب، بل هي تظ ر إمضـا  تجاهله لحقوق الإاسـان الأسـاسـية 

ــعيـد  التي التصمـ  ب ـا بيارو . وينبغي   إن م ون هنـاك، هل  الصــــــــــــ
الدولي، رد معل قوي هل  هذه الأهمال الاإاســااية، وتعاونل لمحاســبة 
النظام هل  تلك الاات اكاة. وبالإضــــــــــــامة إل  ذلك، فنبغي الســــــــــــما   
ــول الفوري ودون هوائق إل  بيارو  مت  للمنظمـاة الـدوليـة بـالوصــــــــــــ

 إجل تقدمم المساهدة الإاسااية.

يلي(  قال إن ومد بلده فميد مشــــرور القرار،  )ش ــــ السااا د أوا دا - 18
لكنه فنتى بنفســـه هت جمي  الفقراة التي تشـــير إل  الاتفاق العالمي مت 
إجل ال جرة ا منة والمنظمة والنظامية. وإشار إل  إن شيلي تعمل راليا  

 هل  تحدفث قوااين ا لضمان الإدارة المناسبة لل جرة.

)ليبيا(  قال إاه هل  الر م مت ااضـمام بلده إل   السا د لاا   - 19
توامق ا راو بشتن مشرور القرار، مإاه لم مغيِّمر موقفه مي ما فتعلق بقرار 

بشـــــتن الاتفاق العالمي مت إجل ال جرة ا منة   73/195الجمعية العامة 
ة لصــــالق ذلك القرار  والمنظمة والنظامية. وإش ــــ ار إل  إن ليبيا لم تصــــوِّ

للأســــــبا  التي قدمت ا مي ذلك الوق . وبناو هل  ذلك،   2018مي هام 
تود ليبيا إن تنتى بنفس ا هت الفقرتيت الثامنة والثامنة هشرة مت الدفباجة 

مت الني. وختم جامـــه بـــالقول إن ليبيـــا تود   25و    10وهت الفقرتيت  
ادي مي وضـ  سـياسـات ا وتشـريعات ا الوكنية التي التتكيد هل  رق ا السـي 

https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.23/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/RES/73/195
https://undocs.org/ar/A/RES/73/195
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تنظم ال جرة، ومي تصـني  ال جرة باهتبارها اظامية إو  ير اظامية مي  
 ا اق ولافت ا القضائية.

)الولامـاة المتحـدة الأمري يـة(  قـال إن الولامـاة    السااااااااا اد   ال - 20
المتحدة تشــــــــجب العن  ضــــــــد المرإة، بما مشــــــــمل العاماة الم اجراة.  

ت القواايت والســــــياســــــاة الاتحادمة للولاماة المتحدة إر اما  قوية  وتتضــــــم
ــد المرإة، بمــا مشــــــــــــــمــل الم ــاجراة، ولحمــامــة العمــال   لمن  العن  ضـــــــــــــ
الم ـاجريت. ولـدى الولامـاة المتحـدة إمضــــــــــــــا  ســــــــــــــل ـاة قـااوايـة ملتلفـة  

بما ومبادراة ســياســاتية لحمامة ومســاهدة ضــحاما الاتجار بالأشــلاص، 
 لسلرة.ا  مشمل رمافت م مت

ــورة بناوة مي   - 21 ــارك بصـــــــــــ ــل قائا إن ومد بلده شـــــــــــ ــترســـــــــــ واســـــــــــ
المفاوضــــاة، ولكنه مشــــعر بليبة إمل إ او قرار رذ  الصــــيغة المتعلقة 
ــيغة إهمية  ــية والإاجابية. وتكتســــــــي هذه الصــــــ بلدماة الصــــــــحة الجنســــــ

، التي إدة إل  ارتفـار  19-خـاصــــــــــــــة مي اي فرجص هل  جـائحـة جوميـد
ي ضــــــــد العاماة الم اجراة. وإهر  هت هدد رالاة العن  الجنســــــــاا 

إســـــفه إمضـــــا  لما إبدته الومود مت قلة المرواة باتلاذها قرار إ الة إشـــــارة  
 وقائعية إل  منتدى جيل المساواة.

ــي  مثل  - 22 ــرور القرار إل  مواضـــ ــارة مي مشـــ ومي ما فتعلق بالإشـــ
ــلي، ــائل الإخ ار القنصــ ــادمة والاجتماعية والثقالية ومســ  الحقوق الاقتصــ
قال إن ومد بلده إهر  هت شوا له مي بيان سيُنشر هل  الموق  الشب ي 

 لبعثة الولاماة المتحدة لدى الأمم المتحدة.

ــتنتي إن هناك رقوقا  جدفدة  - 23 ــ  مقول إن ومد بلده لا مســــــ ومضــــــ
ــان اتيجة لمشـــــرور القرار،   ــت بموجب القااون الدولي لحقوق الإاســـ ــتُنشـــ ســـ

ــرية، بموجب الفقرة  بما ــول  9مي ذلك ما فتعلق بالحياة الأســـــــــ ، والحصـــــــــ
 .22هل  الرهامة الصحية ال ارئة، بموجب الفقرة 

قرة التاســــعة هشــــرة مت دفباجة  ومي الأخير، ومي ما فتعلق بالف - 24
الني، قال إن ومد بلده مشـــــــير إل  إن المضـــــــامقة، و ن جاا  ممســـــــفة، 
م ي ليســ  بالضــرورة هنيفة. مكلمة نالعن ي تشــير، مي النظام القااواي 

 للولاماة المتحدة، إل  القوة البداية إو الت دفد بالقوة البداية.

ــ وك  )هنغاريا(  قال  إن بلدها  السااااااا د  اواا  - 25 ملتصم بالصـــــــــ
الدولية لحقوق الإاســــان، بما مي ذلك مي ما مســــنِّه مت تشــــريعاة وكنية 
بشــــتن ال جرة. وإوضــــح  إن ال جرة لا تصــــنَّ  هل  إا ا رق إســــاســــي  
مت رقوق الإاســـــــــــــــان، وإن لجمي  الـدول الأهضـــــــــــــــاو الحق مي تحـدفـد 
سـياسـات ا اللاصـة المتعلقة بال جرة، ورمامة ردودها، وم امحة الشـب اة 
الإجرامية الضــالعة مي الاتجار بالأشــلاص، واتلاذ تدابير لمن  العوامل 

ــالية للمتاجريت  ــا  إضـــــــــ ــتا ا إن تومر مرصـــــــــ الجاذبة لل جرة التي مت شـــــــــ
بالأشــــلاص. وبدلا  مت تشــــجي  ال جرة جحل، فنبغي للمجتم  الدولي إن 
فرجص هل  معالجة إســــباب ا الجذرية، بما مي ذلك مت خال من  اشــــو  

ة، وجفـالـة التنميـة المســــــــــــــتـدامـة، والـدمـار هت رقوق الإاســــــــــــــان. النصاهـا
ة لصــــالق الاتفاق العالمي مت  وختم  جلمت ا قائلة إن هنغاريا لم تصــــوِّ
ــياســـة   إجل ال جرة ا منة والمنظمة والنظامية، إممااا  من ا بتاه فنبغي للسـ

ــه ــاصـــــ ــة ب ل بلد إن تظل مت اختصـــــ الوكني،   المتعلقة بال جرة اللاصـــــ
ومد بلدها فود إن فنتى بنفســــه هت مقراة مشــــرور القرار التي ولذلك مإن 

 تشير إل  ذلك الصك.

)مـاليصيـا(  قـال إن ر ومـة بلـده ملتصمـة بحمـامـة    السااااااااا اد  زالي - 26
وتعصيص رقوق العـــاماة الم ـــاجراة، وبـــتا ـــا إتـــارـــ  اللقـــارـــاة لجمي  

قـال إن الم ـاجريت مي مـاليصيـا اهترامـا  بـتهميت م بـالنســــــــــــــبـة لتنميـة بلـدهـا. و 
ومد بلده فوامق هل  ضــــــــرورة اهتماد مشــــــــرور القرار بالتوامق مي ا راو،  
لكنه معر  هت إســفه لعدم إخذ مصــالق وشــوا ل بع  الدول الأهضــاو 
ــة  ــه المتعلقـ ــاتـ ــده إن معر  هت تحفظـ ــد بلـ ــذلـــك فود ومـ ــار. ولـ مي الاهتبـ

يت مت مي الفقرة الثالثة والثاث  يإشـ ال التمييص المتداخلةنباسـتلدام عبارة  
مت الني، اللتـان لا تتمـاشــــــــــــــيـان م  موقفـه مت هـذا   2الـدفبـاجـة والفقرة  

 الموضور.

)المراقب هت الكرسـي الرسـولي(  قال إاه   المو سان وا  ا سان - 27
اظرا  لاســــــــتحالة ترتيب مناقشــــــــاة جاملة بشــــــــتن مشــــــــاري  القراراة إثناو  

، لم تتم مراهاة بع  مت الشـــــــــــــوا ل التي ســـــــــــــبق إن 19-جائحة جوميد
إهر  هن ا ومد الكرســـي الرســـولي بشـــتن ملتل  مشـــاري  القراراة التي 
ااقشـــت ا اللجنة. ومي هذا الصـــدد، مإن للومد افس التحفظاة التي إهر  
هن ـــا مي الممتمر الـــدولي للســــــــــــــ ـــان والتنميـــة والممتمر العـــالمي الراب  

 المعني بالمرإة  العمل مت إجل المساواة والتنمية والسلم.

ئا إن الكرسـي الرسـولي فررب بالاهترا  الوارد مي  وواصـل قا - 28
مشــــــرور القرار بالدور الذي قام  ب ا العاماة الم اجراة مي الل و   

وبضــــرورة إدماج العاماة  19-الأمامية لج ود التصــــدي لجائحة جوميد
الم ــاجراة مي الل ا الوكنيــة للوقــامــة مت الجــائحــة والتصـــــــــــــــدي ل ــا. 

لأكثر تضــــــررا  مت ا ثار الســــــلبية للجائحة،  إن تلك العاماة جتِّ ا وبما
مقد إشــــاد إمضــــا  بالدهوة إل  تقدمم المســــاهدة إلي ت و ل  إســــرهت للتغلب 
ــادمة واجتماعية ااجمة هن ا، بما مي   هل  ما فواج نه مت تحدماة اقتصـ
ذلك هت كريق تيســـــــير رصـــــــول ت هل  العمل الائق واســـــــتفادت ت مت 

 تدابير الحمامة الاجتماعية.
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من جادول الأعماال: رير ر مروض الأمش المتحاد  الساااااااااامي    65ناد الب
للاوو  ال جي ن، والمسااصل المت الة بال جي ن والعاصدون والملار ون،  

 (A/C.3/76/L.59) والمساصل ا  سا ية

  مفوضـــــــــــــية الأمم المتحدة لشـــــــــــــمون A/C.3/76/L.59مشـــــــــــــرور القرار  
 الاجميت

ــار مي    الرصيس: - 29 ــه  ثـ ــب هليـ ــال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـ قـ
 الميصااية البراامجية.

)منلندا(  هرض مشــــــرور القرار باســــــم بلدان  الساااا د سااااالوفااا - 30
الشــمال الأوروبي ) مســلندا والداامرك والســويد ومنلندا والنرويي(، مقال إن 
القرار الجــام  مُعر ض جـل هـام مت إجـل دهم الولامـة الإاســـــــــــــــاايــة و ير  
الســياســية لمفوضــية الأمم المتحدة لشــمون الاجميت. ومي إهقا  التمدفد  

ورة الســـــــــابقة،   ر م لب قوي مي صـــــــــفو  الدول  التقني للقرار مي الد
الأهضاو هل  العودة إل  المفاوضاة الموضوعية. وه ذا همل الصماو 
مي جني  بجد مت إجل التوصـــل إل  اتفاق بشـــتن هدة مســـائل رئيســـية، 
ــر الجدفدة، بما مي ذلك  ــاموا  هددا  مت العناصـــ ــا  متوا اا  وإضـــ وإهدوا اصـــ

ــدي لكوميد ــااية، ورالة  وتغي  19-تدابير التصــ ــاما الجنســ ر المناخ، والقضــ
 المشردفت داخليا ، وضرورة إمجاد رلول دائمة لحالاة الاجميت.

واسـترسـل قائا إاه م  التسـليم بتن الأ لبية السـارقة مت الدول   - 31
الأهضــــــــاو توامق هل  مشــــــــرور القرار، مإاه محث جمي  الومود الأخرى  

دهم العمل ال ام الذي تقوم به هل  الااضـمام إل  توامق ا راو مت إجل 
ــية ومو فوها. وتشـــــــ ل الوردة والتضـــــــامت ضـــــــرورة مي الحالة   المفوضـــــ
الراهنة التي تســتمر مي ا الارتياجاة الإاســااية مي الا دماد، إذ فُتوق  إن 

ــردفت إل   ــل هدد المشــ مليون شــــلي. وختم جلمته بالقول إن   100مصــ
ــرور القرار بتوامق ا راو إ ــتن اهتماد مشــــــ ــالة قوية، مت شــــــ ن فبعث برســــــ

 سيما بعد الفشل مي تحقيق توامق مي ا راو مي السنواة الأخيرة. لا

)إميت اللجنة(  قال إن ومود البلدان التالية  السااا د محم اااا ي - 32
ــرائيل، وإلباايا،   ــرور القرار  الأرجنتيت، و ســــــــ ــم  إل  مقدِّممي مشــــــــ ااضــــــــ

 -ل رســك، وبولي يا )دولة وإوجراايا، وبالاو، والبرا يل، وبنما، والبوســنة وا
المتعددة القومياة(، والجبل الأســـــود، وجصر مارشـــــال، وجم ورية إمريايا 
الوســــــــــ  ، وجنو  إمريايا، وســــــــــان تومي وبرينســــــــــيبي، والســــــــــلفادور، 
وســـــــلوماكيا، وصـــــــربيا، و واتيمالا، ولات يا، ومالي، ومصـــــــر، والمغر ، 

(، وايو يلنــدا،  المورــدة  -والم ســــــــــــــيــك، ومنغوليــا، ومي روايصيــا )ولامــاة  
 وهافتي، وهندورا .

ــا  مي   - 33 ــار بعــد ذلــك إل  إن الومود التــاليــة تر ــب إمضـــــــــــــ وإشـــــــــــــ
الااضـــــــمام إل  مقدِّممي مشـــــــرور القرار  إورو واي، وإو ندا، والجم ورية 

 الدوميني ية، وجم ورية جوريا، و ينيا، وجيريبا ، وايجيريا.

(  تكلم  تعليا  )الجم ورية العربية الســـوريةعلي  اورالساا د    - 34
للتصــــوي  قبل التصــــوي ، مقال  إن ومد بلدها دها إل  إجراو تصــــوي   
هل  مشـــــــــــــرور القرار، الذي فنبغي إن مســـــــــــــتجيب للحقائق الملحة هل  
ــام  إن ومد بلدها اقتر ، لذلك، إدخال تعدفاة هل   إرض الواق . وإضـ

يد القسري الني مي ما فتعلق بتثر التدابير القسرية الاافرادمة هل  التشر 
وهل  همل الوجالاة الإاســـــــــــــااية الدوليةل وهرقلة رلول العودة ال وعية  
لاجميتل ودهم ج ود دول المنشــــــــتل و  الة الشــــــــرو  المســــــــبقة للتمويلل  
ــااي. بيــد إن بع  الومود  والالتصام بــالمبــادا التي تنظم العمــل الإاســـــــــــــ

هل  قابل  هذه المقترراة بتعن  ورُمضــــ  جمي  الصــــيا اة البدفلة. و 
الناي  مت ذلــــك، إُدرجــــ  مقتررــــاة هل  الر م مت التحفظــــاة التي 
ــوري و يره مت الومود، وهو ما فبر  التحيص والكيل  إهر  هن ا الومد السـ
ــاة   بم يـــاليت. وختمـــ  جلمت ـــا بـــالقول إاـــه هل  الر م مت المفـــاوضــــــــــــــ
الم ولة، لا مم ت تمرير مشـــرور القرار بموجب إجراو الموامقة الصـــامتة 

هدم الاهتراض(، لأن ذلك معني هدم معالجة الشوا ل المشروهة )إجراو  
 للومود للسنة الثالثة هل  التوالي.

)ســويســرا(  إدل  ب لمة هامة قبل التصــوي ،   السا د  فلوايرر - 35
ــل إمضـــــــــــــــــل اي توليقي مم ت، و ن  ــ  إن مشــــــــــــــرور القرار ممثـ ــالـ مقـ

رجة المفاوضــــاة الم ولة ضــــمن  الترجيص هل  إهم الجوااب، مثل مشــــا
الاجميت والإجراواة المتعلقــة بــالمنــاخ. واظرا  لأن مشــــــــــــــرور القرار هو 
مشـــــــرور قرار ذو كاب  إاســـــــااي ويعص  العمل الذي تقوم به المفوضـــــــية 
لصــــــــالق الاجميت، ممت الممســــــــ  إن الني لم مُعتمد بتوامق ا راو مي  
ــع  جاهدة إل  اهتماد   ــاو إن تسـ ــنواة الأخيرة. وينبغي للدول الأهضـ السـ

 رور القرار بتوامق ا راو مرة إخرى.مش

ــوي    السااا د مالوفر - 36 ــلومينيا(  إدل  ب لمة هامة قبل التصــ )ســ
باســـــــــــم الاتحاد الأوروبي والدول الأهضـــــــــــاو ليهل والبلدان المرشـــــــــــحة 
لااضــــمام إليه، إلباايا وترجيا وصــــربيا ومقدوايا الشــــماليةل وبلد هملية 

ل رسـكل وجذلك باسـم إوجراايا،  تحقيق الاسـتقرار والااتسـا ، البوسـنة وا
ــعر بليبة   وجورجيا، وجم ورية مولدوما، مقال إن الاتحاد الأوروبي مشــــ
إمل لصـــــــــــدور دهوة إل  إجراو تصـــــــــــوي  هل  مشـــــــــــرور القرار الذي  
ــيـة   ــتلـدمـه المجتم  الـدولي لإهـادة تـتكيـد دهمـه لولامـة المفوضــــــــــــ اســــــــــــ

، مشيرا  وهمل ا. وإضا  إن التشرد مستلة هالمية تت لب رلولا هالمية 
إل  إن الني ذو كاب  إاسااي، وي د  إل  ضمان جفاوة اظم اللجوو  
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  لمت محتاجون إل  الحمامة الدولية واللصـــــــــــائي الو ي ية لتلك النظم
 النظام. ومن  إساوة استلدام

ــاوراة إُجري  ب ريقة د وبة وهادلة  - 37 ــ  مقول إن المشـــــــــ ومضـــــــــ
ــية ف  ــار إل  إن الدهم الدولي للمفوضـــ ــفامة. وإشـــ توق  هل  تصـــــر   وشـــ

المجتم  الـدولي بمســــــــــــــموليـة، مي ريت ســــــــــــــي ون لتقوي  توامق ا راو  
هواقب ســــــــــــــلبية مي المقام الأول هل  المســــــــــــــتفيدفت مت همل ا. واختتم 

فـدهو جمي  الـدول  كامـه قـائا إن الاتحـاد الأوروبي، لتلـك الأســــــــــــــبـا ،
 الأخرى إل  دهم مشرور القرار.

الأمري يـة(  إدل  ب لمـة هـامة   )الولامـاة المتحـدة  السااااااااا اد   ال - 38
ة لصــالق مشــرور القرار مت إجل   قبل التصــوي ، مقال إن ومد بلده صــوِّ
التتكيد هل  تتفيده للعمل الذي تقوم به المفوضـــــــــــية للتل ي  مت معاااة  
الاجميت والمشـــــــردفت داخليا  وهدممي الجنســـــــية و يرهم مت الأشـــــــلاص  

ة والمســاهدة الإاســااية المشــموليت باختصــاص المفوضــية، وتومير الحمام 
ل م وضـــمان ارترام جرامت م. وإضـــا  إاه مت المليب للامال إلا مُعتمد 
الني بتوامق ا راو وإن تســـــتمر بع  الدول الأهضـــــاو مي تســـــييســـــه.  
ــية مت تقدمم مســــــاهدة قائمة   وختم جلمته قائا إا ا تمن ، بذلك، المفوضــــ

ــميم جمي  ج ود هل  المبادا والحياد والارتياجاة، وهو ما مق  مي   صــ
 الإاسااية. الاستجابة

)المملكـة المتحـدة(  إدلـ  ب لمـة هـامـة قبـل    السااااااااا اد   واواو - 39
ة لصالق مشرور القرار لأاه م تسي  التصوي ، مقال  إن ومد بلدها صوَّ
كابعا  محوريا  مي ضــــــــــــمان اســــــــــــتمرار العمل الفريد الذي تضــــــــــــ ل  به 
المفوضـية، التي تعتبر شـري ا  نيما  للمملكة المتحدة مي العمل الذي تقوم  

قائلة إن المفوضــــية تمدي دورا  رئيســــيا  مي  به م  الاجميت. واســــترســــل  
دهم الاتفانية اللاصـــــة بوضـــــ  الاجميت، ودائما  ما م ون مو فوها إول 
مت مصــــــل إل  الميدان، معرِّمضــــــيت إافســــــ م بذلك للل ر مي بع  مت 
إصـــــــعب الأماكت مي العالم. ومت الممســـــــ  للغامة إن فده  إل  إجراو  

ا راو بشــــــتن اي  ير  تصــــــوي ، مي محاولة واضــــــحة لتقوي  توامق
ســياســي وذي كاب  إاســااي، ولصهصهة اســتقرار همل المفوضــية. وختم   
كام ا قائلة إن الدول الأهضــــــاو مدفنة، ســــــواو تجاه مافيت المشــــــردفت 
مي جمي  إاحاو العالم إو البلدان التي تســـــتضـــــيف م ب ل ســـــلاو، بالعمل 

 بش ل جماهي مت إجل اهتماد مشرور القرار.

)كندا(  إدل  ب لمة هامة قبل التصـــــــــــــوي ،   مواا السااااااااا د    - 40
مقال  إن ر ومة بلدها ج ة داهمة وشـــــري ة للمفوضـــــية منذ إمد كويل،  
وهي تثني بقوة هل  الـدور الحـاســــــــــــــم الـذي مضــــــــــــــ ل  بـه مفوض الأمم 
المتحدة الســــــــامي لشــــــــمون الاجميت ومو فوه مي ما فتلذواه مت تدابير  

بة لارتياجاة الحمامة والمســاهدة منســقة ومعالة وجفمة مي إكار الاســتجا
اللاصــــــــة بالاجميت و يرهم مت الأشــــــــلاص المشــــــــموليت باختصــــــــاص 
المفوضـــــية. وي تســـــي هذا العمل ا ن إهمية إكبر مت إي وق  مضـــــ ، 
بسـبب الأهداد المتصافدة ل البي اللجوو والاجميت و يرهم مت الأشـلاص  

لتي رققت ــا  المشــــــــــــــردفت قســــــــــــــرا . وهل  الر م مت الإاجــا اة العــدفــدة ا
المفوضـية مي ج ود الحمامة الدولية، مإن الحق مي كلب اللجوو والتمت  
به ومقا  لمبدإ هدم الإهادة القســــرية لا فصال فواجه صــــعوباة. ولذلك مإن 
ومد بلدها متســـ  للدهوة إل  التصـــوي  هل  الني لأن مت شـــتن الدهم 

ة المفوضــــــــية. الراســــــــ  للقرار الجام  إن فمجد دهم المجتم  الدولي لولام 
وختم  جام ا بتشجي  الومود هل  العودة إل  اهتماد القراراة الإاسااية 

 بتوامق ا راو.

)إســـــتراليا(  إدل  ب لمة هامة قبل التصـــــوي ،   السااا د  أوليرر - 41
مقال  إن ر ومة بلدها ملتصمة بالاســــــــــتجابة للتحدي الذي لم مســــــــــبق له  

مضـ  تقول إن ومد بلدها فمجد  مثيل المتمثل مي تصافد التشـرد العالمي. و 
مت جدفد دهمه المســـــــــتمر لمفوضـــــــــية الأمم المتحدة لشـــــــــمون الاجميت  
وولافت ا المتمثلة مي رمامة الاجميت و يرهم مت الأشـــلاص المشـــموليت  
باختصـاص المفوضـية ومي المسـاهدة هل  إمجاد رلول دائمة لتشـردهم، 

لاتفاق العالمي بشـــــتن وللعمل معا  لمعالجة التشـــــرد العالمي تماشـــــيا  م  ا
مت مشـرور القرار، قال  إن إسـتراليا  32الاجميت. ومي ما فتعلق بالفقرة 

ــااي ومي مجــال   ملتصمــة بحمــامــة المــداييت والعــامليت مي المجــال الإاســـــــــــــ
ــااي مي رالاة النصار. وهي  الصـــــــحة، وبالحفاي هل  ريص العمل الإاســـــ

 دولي والوهي به.إمضا  مميد قوي لتحسيت ت بيق القااون الإاسااي ال

ــنغامورة(  تكلم  تعليا للتصـــــــوي  قبل    السااااا د  ااجنداا  - 42 )ســـــ
إجراو التصــــوي ، مقال  إن ومد بلدها صــــوة باســــتمرار لصــــالق القرار،  
ممجـدا  بـذلـك مت جـدفـد دهمـه لولامـة المفوضــــــــــــــيـة ولـدورهـا مي ريص العمـل 
الإاســـــااي الدولي.  ير إن الدول الأهضـــــاو إدرج  صـــــيا ة جدفدة مي  

لا لبس مي ا الحرمان  مت  إردث اسلة مت مشرور القرار تشجب بصورة
الحصــــــــــــــول هل  اللجوو، بـدون مراهـاة الســــــــــــــيـاقـاة مي ملتل  الـدول. 
واســـترســـل  قائلة إن ســـنغامورة، بوصـــف ا بلدا  صـــغيرا  ذا مســـارة إرضـــية 
محدود وجثامة ســــــ ااية هالية، ليســــــ  مي وضــــــ  مســــــمق ل ا بقبول إي 
إشــلاص فلتمســون الحصــول هل  صــفة الاج  إو هل  اللجوو، بغ  
النظر هت ااتمائ م العرقي إو موكن م الأصــــــــــلي. وم  ذلك، م ي هل  
اســــتعداد للتعاون م  المجتم  الدولي ريثما إم ت ذلك، وهي تدهم همل 
المفوضــــــــــــــيـة مت خال التبرهـاة المـاليـة. وهل  الر م مت تحفظـاة ومـد  
بلدها القوية هل  الصــــــيا ة الجدفدة، مإاه ســــــيصــــــوة لصــــــالق مشــــــرور 
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ــالقول إن القرار برو  مت ا بـ ــا  ــ  جلمت ـ ــة وتوامق ا راو. وختمـ لتســــــــــــــويـ
ســــــــنغامورة ســــــــتواصــــــــل العمل بشــــــــ ل بناو م  مفوضــــــــية الأمم المتحدة 

الاجميت، وتـتمـل مي إهـادة النظر مي الني مي الـدورة المقبلـة  لشــــــــــــــمون 
 للجمعية العامة.

بنــاو هل  كلــب ممثلــة الجم وريــة العربيــة الســــــــــــــوريــة، إُجري  - 43
 .A/C.3/76/L.59ور القرار تصوي  مسجِّل هل  مشر 

  المميدون 

الاتحاد الروســـــــــــــي، و ثيوبيا، وإذربيجان، والأرجنتيت، والأردن،   
ــتوايا، و ســـرائيل، و ســـواتيني،   ــتراليا، و سـ ــباايا، وإسـ وإرمينيا، و سـ

اراة العربيـة  وإمغـااســــــــــــــتـان، و كوادور، وإلبـاايـا، وإلمـاايـا، والإم ـ
وإاغولا،   و اــــدوايســــــــــــــيــــا،  وإاــــدورا،  وبربودا،  وإاتيغوا  المتحــــدة، 
وإورو واي، وإو ب ستان، وإو ندا، وإوجراايا، وإفرلندا، و مسلندا، 
و م اليا، وبابوا  ينيا الجدفدة، وبارا واي، وباكســـــــتان، وبالاو، 
دار  وبرواي  والبرتغـــــــال،  وبربـــــــادو ،  والبرا يـــــــل،  والبحريت، 

بلجي ا، وبلغاريا، وبليص، وبنغادم ، وبنما، وبوتان،  الســام، و 
ــنة وال رســـــــــك، وبولندا،   وبوتســـــــــوااا، وبورجينا ماســـــــــو، والبوســـــــ

ــة   )دولــ ــا  ــاة(، وبيرو، وبيارو ،    -وبولي يــ القوميــ ــددة  المتعــ
ــي يا، وتو و، وتومالو،  وتافلند، وترجيا، وترينيداد وتوبا و، وتشـ

 ا، والجبل الأســود،  ليشــتي، وجامام  -وتواس، وتواغا، وتيمور  
القمر،  وجصر  وجصر ســــــــــــــليمـــــان،  الب ـــــامـــــا،  والجصائر، وجصر 
وجم وريـة تنصاايـا المتحـدة، والجم وريـة الـدوميني يـة، وجم وريـة  
كوريا، وجم ورية لاو الدممقراكية الشعبية، وجم ورية مولدوما، 
وروااـــــدا،   والـــــداامرك،  إمريايـــــا، وجورجيـــــا، وجيبوتي،  وجنو  

، و مبابوي، وســــاموا، وســــان مارينو، وســــاا  وروماايا، و امبيا
كيتس وايفس، وســــــــاا  لوســــــــيا، وســــــــري لااكا، والســــــــلفادور،  
وســـــــلوماكيا، وســـــــلومينيا، وســـــــنغامورة، والســـــــنغال، والســـــــودان، 
وســورينام، والســويد، وســويســرا، وســيراليون، وشــيلي، وصــربيا،  
والصـــــــــــــومال، والصـــــــــــــيت، وكاجي ســـــــــــــتان، والعراق، وهمان،  

و رينـادا، و واتيمـالا، وغيـااـا، و ينيـا، و ينيـا  و ـابون، و ـااـا،  
 –الاســــتوائية، ومااواتو، ومراســــا، والفلبيت، ومنصويا )جم ورية 

ــام، وقبرص، وق ر،   ــدا، وليجي، ومييـــ  اـ ــاريـــة(، ومنلنـ البوليفـ
وقير يصســــــــــــــتـان، وجـابو ميردي، وجـا اخســــــــــــــتـان، والكـاميرون،  

وجوستاري ا،  وجرواتيا، وجمبودما، وجندا، وجوبا، وجوة دمفوار،  
ــا،  ــا، ولات يـ ــا ، وجينيـ ــا، والكواغو، والكويـــ ، وجيريبـ وجولومبيـ
ــتافت، وليســـوتو،  ولبنان، ولكســـمبرو، وليبريا، وليتواايا، وليلتنشـ

ومال ة، ومالي، وماليصيا، ومد شــــــــــــقر، ومصــــــــــــر، والمغر ، 
ومقدوايا الشـــــــــمالية، والم ســـــــــيك، وماوي، وملدم ، والمملكة 

كة المتحدة لبري اايا العظم  وإفرلندا  العربية الســـــعودمة، والممل
الشــــــــــــمالية، ومنغوليا، وموريتاايا، وموريشــــــــــــيو ، ومو امبيق، 

)ولامـــــاة   ــا  ومي روايصيـــ ــاامـــــار،  وميـــ ــاكو،  المورـــــدة(،    -ومواـــ
ــا، وايبــــال، والنيجر،  والنمســـــــــــــــ والنرويي،  واــــاورو،  واــــاميبيــــا، 
وايجيريــا، واي ــارا وا، وايو يلنــدا، وهــافتي، وال نــد، وهنــدورا ،  
ــان،  ــابـــــ والــيـــــ ــة،  الأمــريــ ــيـــــ ــدة  الــمــتــحـــــ ــاة  والــولامـــــ ــدا،  وهــولــنـــــ

 واليواان. واليمت،

  المعارضون 

 لا إرد. 

  الممتنعون 

الإســــــــــــامية(، والجم ورية العربية  -إريتريا، و فران )جم ورية   
 السورية، وليبيا، وهنغاريا.

صـــوتا  مقابل لا شـــيو، م   173اهتمُد مشـــرور القرار بت لبية   - 44
 .او هت التصوي إهض 5امتنار  

)جم ورية منصويا البوليفارية(  قال إن ومد    الس د  وف دا  ر تو - 45
بلده صــــوة لصــــالق مشــــرور القرار مت إجل تحقيق التوامق، ولكنه متمل 
مي إن تكون النصـــــــوص المقبلة إكثر توا اا  وإن تتضـــــــمت إشـــــــاراة إل  

ــة  التدابير القســـــــرية الاافرادمة. وقد اهتر  جل مت الأميت ال عام ومفوضـــــ
الأمم المتحدة الســــامية لحقوق الإاســــان بتن هذه التدابير تمثل اات اكاة 
لحقوق الإاســان، وتحفص  هصهة الاســتقرار وخلق الأ ماة، وتشــ ل ســببا  
بي ليا  لحالة الاجميت. واســـــــــتدرك قائا إن المفوض الســـــــــامي لشـــــــــمون 

ر مســـــــــــــــائـل  الاجميت فرم  الاهترا  ب ـذه الحايقـة ويعتبر هـذه التـدابي 
سياسية،  ير مدرك إن اتلاذ قرار بعدم الإشارة إل  التدابير هو مي رد  
ذاته قرار ســــياســــي. ومت المفروض إن مســــتلدم منصــــبه لاهترا  هلنا  

 بآثار التدابير القسرية الاافرادمة وإن مشير الني إل  ذلك.

واســــــــــــــترســـــــــــــــل قـائا إاـه هل  الر م ممـا فبـدو مت ريـاد هل   - 46
مفوضـية الأمم المتحدة لشـمون الاجميت والوجالاة الداهمة، مإا ا تسـمق 
للح وماة بإســاوة اســتلدام الأمم المتحدة مي الدهامة الســياســية و ضــفاو 
ال اب  الأمني هل  موضـــــــــــــور ال جرة. وهذه الأهمال تعص  الأاشـــــــــــــ ة  
الإجرامية، مثل شـب اة الاتجار، وتغذي صـعود الممسـسـاة والسـياسـييت 

محولون ال جرة إل  همـــل تجـــاري هت كريق التمـــا  التبرهـــاة. الـــذفت  
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ــية تبدو وجتا ا وجالة لجم  الأموال لأ راض مريبة   ــا  إن المفوضـ وإضـ
 و ير واضحة.

واســـــت رد قائا إاه فنبغي للمفوضـــــية إن ترم  رمضـــــا  قاكعا    - 47
الوصــــــــــــــم بـالعـار وجرابيـة الأجـااـب وخ ـا  الكرابيـة ضـــــــــــــــد المواكنيت  

م ــاة من م الفنصويلييت  ــل الممـ ــث قُتـ ــا، ريـ ــل جولومبيـ ــدان إخرى، مثـ ي بلـ
، 2021اختفوا مي الســــــنواة اللمس الماضــــــية. ومي إفلول/ســــــبتمبر  إو

شـارج  المفوضـية السـامية لشـمون الاجميت مي رهامة ردث م  الرئيس 
الكولومبي إمفـان دوجـمه، الـذي ف ـاجم منصويا ويرم  إجراو محـادثـاة م  

تم جامه قائا إن المفوضـية إاشـتة إمضـا ، دون السـل اة الفنصويلية. وخ
ــردفت مي اللارج ب د   ــدور إي تكلي  بذلك، ممة للفنصويلييت المشــــــ صــــــ

 خف  العدد الحايقي لاجميت.

)الاتحاد الروســي(  قال إن بلده فميد همل  الساا د اويم نفو  - 48
مفوضــــــــــية شــــــــــمون الاجميت ويرى إا ا تواجه بشــــــــــ ل جدفر بالإهجا   

ــمان الحمامة الدولية لاجميت و يرهم مت مماة  التحدماة  المتمثلة مي ضـ
الأشــــــــلاص المندرجة ضــــــــمت إكار مســــــــموليت ا، لا ســــــــيما بالنظر إل  
ة ومد بلده لصـالق مشـرور  الظرو  الصـعبة السـائدة راليا . ولذلك، صـوِّ
ــاكل التي شـــــــددة هلي ا   القرار.  ير إاه فود إن فوجه الااتباه إل  المشـــــ

ــامة إل  ذلك، مإن ممثلة الجم ورية  العربية الســــورية مي جلمت ا. وبالإضــ
اللاصة    1951ومد بلده مفسر مص لق تقاسم الأعباو ومقا  لاتفانية هام 

ــامت    1967بوضــــــــــــــ  الاجميت وبروتوجول هـام   الملحق ب ـا بـتاـه تضــــــــــــ
ــبيل التصــــــــدي لمشــــــــ لة الاجميت. وختم جامه  المجتم  العالمي مي ســــــ

ــارمـا لالتصامـات ـا ومقـا  قـائا إاـه فنبغي لكـل ر ومـة إ ن تمتثـل امتثـالا صــــــــــــ
لصــ وك القااون الدولي، دون إن تفرض شــوا ل ا بشــتن رقوق الإاســان 

 هل  الدول الأخرى.

)بولندا(  قال  إن ومد بلدها فررب بالإدااة  السا د  ساتورلايك - 49
الواردة مي مشــرور القرار لاســتلدام الم اجريت والاجميت لتحقيق إهدا  

و إمر  ير مقبول هل  الإكاق ويتعـارض م  الايم ســــــــــــــيـاســــــــــــــيـة، وه
والمبادا الأوروبية الأسـاسـية. ولا تصال بولندا مصـمِّممة هل  إدارة تدمقاة  
ال جرة مت إجــل رمــامــة الحــدود اللــارجيــة لاتحــاد الأوروبي. مــالمجتم  
الدولي بتســــره فواجه راليا   ثار ال جرة  ير النظامية، و ســــاوة اســــتعمال 

اللجو  الر م إاظمـــــــة  هل   ــامييت،  النظـــــ الم ـــــــاجريت  ير  وت ريـــــــب  و، 
دخول ملتل  الاتفــاقــاة العــالميــة ريص النفــاذ. ول ــذه الأســــــــــــــبــا ،  مت
 ة ومد بلدها لصالق مشرور القرار.صوِّ 

وواصــــــــــــــلــ  بــالقول إن ر ومــة بلــدهــا تع ي الأولويــة لارترام   - 50
ســــــــــــــيادة الدول واختصــــــــــــــاصــــــــــــــ ا مي مجال ال جرة. ولذلك، مإن بولندا  

صوة لصالق الاتفاق العالمي بشتن الاجميت، ولم تتماه م  إر امه  ت  لم
ــات ا  ــياســـــــــ التي مم ت اســـــــــــتلدام ا للتتثير هل  الدول مي ما فتعلق بســـــــــ
المتعلقة بإهادة التوكيت. بيد إن بلدها فواصــــــــــــــل تقدمم المســــــــــــــاهدة إل  
الاجميت تمشــــــــــــــيـا  م  الاتفـانيـة اللـاصــــــــــــــة بوضــــــــــــــ  الاجميت، ويحبـذ،  

 ملية، التعاون م  البلدان الأصلية وبلدان العبور.النارية الع مت

)البحريت(  تكلم  إمضـــــا  باســـــم دول مجلس    السااا د  العل وا  - 51
التعــاون لــدول اللليي العربيــة )الإمــاراة العربيــة المتحــدة وهمــان وق ر  
والكوي  والمملكة العربية السعودمة(، مقال  إن ومود هذه البلدان صوت   

إممااا  من ا بتهمية الموضـور. ولكت، مي ما فتعلق  لصـالق مشـرور القرار
خدماة الرهامة الصـــحية  نو   يالصـــحة الجنســـية والإاجابيةنبمصـــ لحي  

مت   49و    48، هل  النحو المبيت مي الفقرتيت  يالجنســــــــــــــيــة والإاجــابيــة
الني، مإن هذه البلدان تنظر إل  الفقرتيت مي إكارٍ فتماشــــــ  م  نيم ا 

 وتشريعات ا الوكنية.

بلدها  )جم ورية إفران الإسامية(  قال  إن   الس د  عرب بررا ي  - 52
رـــــاليـــــا  احو   اللقـــــارـــــاة لأكثر   4مســـــــــــــتضـــــــــــــي   مافيت لاج ، وقـــــدم 

. وإضــــــــــــــامـ  إن مســــــــــــــتلـة  19- مليون من م خال جـائحـة جوميـد  1,9 مت 
الاجميت تكتسـي إهمية قصـوى بالنسـبة لح ومت ا، التي سـتواصـل تصويدهم  

إصـرار   إن  ن البناو م  المفوضـية. ورذرة مت باللدماة وسـتواصـل التعاو 
بع  الـــدول هل  تبني النصهـــة الاافرادمـــة فمثر هل  الشـــــــــــــعـــب الإفرااي 
والاجميت الذفت معيشــــــــون مي إفران هل  رد ســــــــواو. وهل  الر م مت إاه  
فتعيت هل  الدول الأهضــاو مســاهدة البلدان المضــيفة، مإن مشــرور القرار  

لأثر المـدمِّمر للتـدابير القســـــــــــــريـة الاافرادمـة لا مع س الشـــــــــــــوا ـل المتعلقـة بـا 
الاإاســــــــــــــاايـة و ير القـااوايـة، التي تمثر ســـــــــــــلبـا  هل  الج ود التي تبـذل ـا  
ــيما الوامدفت الجدد.  ــاهدة الاجميت، ولا ســـ ــيفة لمســـ ر وماة البلدان المضـــ

 .ول ذه الأسبا ، امتن  ومد بلدها هت التصوي  

ــدمــه )إذربيجــان(  قــالــ     السااااااااا ااد  أ ااا راااا   - 53 ــدهــا ل إن ومــد بل
تحفظـاة مي مـا فتعلق بـالفقرة الأول  مت دفبـاجـة مشــــــــــــــرور القرار، التي 
إشـــــــير مي ا إل  تقرير مفوض الأمم المتحدة الســـــــامي لشـــــــمون الاجميت  

ــيته ) هت (. مفي ريت إن ومد بلدها مقدر همل A/76/12إاشـــــ ة مفوضـــ
النصو   لمشــــــــــــــ لــــة  التقرير  الــــذي إولاه  الســــــــــــــــــامي والاهتمــــام  المفوض 

ــة   مي ــامــ ــة مي ا ــ العســــــــــــــ ريــ ــة  ــاليــ القتــ ــال  ــا  الأهمــ ــان مي إهقــ إذربيجــ
مت ذلك التقرير إشـــــــــارة مضـــــــــللة إل   58، تضـــــــــمن  الفقرة  2020 هام

المن قة المتضـــــــــررة مت الأهمال العدائية مي إذربيجان. وإوضـــــــــح  إن 
لم معـد موجودا  منـذ مترة كويلـة جورـدة إداريـة  يجـارابـاخ  –اـا وراو  نإقليم  

ــار إلي ـــا مي قراراة الأمم المتحـــدة. مفي إوائـــل  و قليميـــة ولم معـــد مشــــــــــــــ
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، قـــدمـــ  ر ومـــة إذربيجـــان إل  مريق خبراو الأمم المتحـــدة 2021 هـــام
المعني بالأســـماو الجغرالية تقريرا  فتضـــمت إســـماو المعالم الجغرالية التي 

لممســـــــــســـــــــةُ الوكنية الملتصـــــــــة مي إذربيجان قام  بتوريدها رســـــــــميا  ا
(GEGN.2/2021/CRP.134 / تـــــمـــــو مـــــي  ــك،  ذلـــــ هـــــلـــــ   وهـــــاوة   .)  

ــت رئيس إذربيجان من قتي قره باو وشـــــــــرق  ااغيصور 2021 فوليه ، إاشـــــــ
 الاقتصادفتيت مي إذربيجان بموجب مرسوم.

وواصـــــــل  بالقول إن اســـــــتلدام إســـــــماو إماكت  ير صـــــــحيحة   - 54
ــالية   وثائق الأمم المتحدة مي مم ت إن فمدي إل  م الباة إقليمية إضــــــــــ

ويعرض للل ر مرص الســـــــــــام والاســـــــــــتقرار الدائميت مي المن قة. وقد 
إدة رالاة مماثلة تقوضــــــ  مي ا ســــــيادة إذربيجان وســــــامت ا الإقليمية 

هاما ، و ل  مقدان  لا     30إل  ارتال إراضـي إذربيجان لما مقر  مت  
ــية إل  التقيد   الأروا  ووقور دمار هائل. ول ذه ــبا ، ده  المفوضــ الأســ

 باستلدام إسماو الأماكت المعتر  ب ا وكنيا  مي إذربيجان مي تقاريرها.

)هنغـاريـا(  قـالـ  إن ر ومت ـا تميـد منـذ إمـد   السااااااااا اد   و روا - 55
بعيــد المفوضــــــــــــــيــة وولافت ــا، وتثني هل  مو في ــا و يرهم مت العــامليت  

همل د و  مي تقدمم الاستجابة   المجال الإاسااي لما مقومون به مت مي
ــاايـة لاجميت والنـا ريت و يرهم مت الأشــــــــــــــلـاص المشــــــــــــــموليت   الإاســــــــــــ
ــامة   ــتضـــــ ــية. وقد تجل  التصام بلدها مت خال اســـــ ــاص المفوضـــــ باختصـــــ
ــام  إن ر ومة   ــية. وإضــــ بودابســــــ  م تبا  متعدد الأق ار تابعا  للمفوضــــ

اللاصـــة بوضـــ    1951بلدها ملتصمة إمضـــا  بالتنفيذ الكامل لاتفانية هام 
 الملحق ب ا. 1967الاجميت وبروتوجول هام 

ــيفة   - 56 ــاهماة الدول المضــ ــت ردة قائلة إن هنغاريا تقدر مســ واســ
التي تســــــــــــتقبل هددا  جبيرا  مت الاجميت وتومر الحمامة ل م، بما مي ذلك 
لفتراة كويلة مت الصمت وبموارد محدودة. وبدلا  مت تشـجي  ال جرة جحل  

ماعية الاقتصــــــــادمة إو الســــــــياســــــــية إو البيمية مي البلدان للتحدماة الاجت 
الأصـــــــــلية، فنبغي بذل الج ود لمعالجة الأســـــــــبا  الجذرية، بما مي ذلك 
مت خال من  اشو  النصاهاة، وجفالة التنمية المستدامة، وتعصيص رقوق  
الإاسـان. ولم تميد هنغاريا الاتفاق العالمي بشـتن الاجميت، لأن لا صـلة  

ر ولا مضـــــي  إي نيمة لمعالجة هذه المســـــتلة. ولذلك، مإن له بالموضـــــو 
ومد بلدها فنتى بنفســــــــه هت مقراة مشــــــــرور القرار التي إشــــــــير مي ا إل  

 الاتفاق العالمي ويمتن  هت التصوي .

)المراقب هت الكرســـــي الرســـــولي(  قال    المو سااان وا  ا سااان - 57
لأشــــــــــــــلـاص  رمـامـة الاجميت وكـالبي اللجوو والنـا ريت و يرهم مت ا إن

المشــــــموليت باختصــــــاص المفوضــــــية لا تصال تمثل إولوية هليا بالنســــــبة  
ــرور  ــولي. وإهر  هت تقدفر ومده لاهترا  الوارد مي مشــ ــي الرســ للكرســ

هل  هملاو الأشــــــــلاص وهل   19-القرار بالأثر الشــــــــدفد لجائحة جوميد
مجتمعات م المحلية وهل  البلدان المضــــــــيفة والبلدان الأصــــــــلية، وللدهوة 

 اتلاذ التدابير المناسبة للتصدي لتغير المناخ. إل 

واســــــتدرك قائا إن الني فتضــــــمت هناصــــــر ملتلفة تثير قلقا    - 58
ــحة   ــ لحي نالصــ ــول معتبر إن مصــ ــي الرســ ــدد هل  إن الكرســ بالغا . وشــ
الجنســــــية والإاجابيةي و نخدماة الرهامة الصــــــحية الجنســــــية والإاجابيةي 

مل الإج ـاض إو إم ـاايـة مشــــــــــــــيران إل  مف وم جلي للصــــــــــــــحـة لا مشـــــــــ ـــــ
الإج اض إو الحصــــــول هل  وســــــائل الإج اض. ومي ما فتعلق بجمي  
المســــــــــــــائل الأخرى، مإن بيـان موق  ومده مي الدورة الثـاايـة والســــــــــــــبعيت  

التنفيذمة لبراامي مفوض الأمم المتحدة الســـــامي لشـــــمون الاجميت   للجنة
 لا فصال قائما .
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   رقوق الشعو  الأصليةA/C.3/76/L.22/Rev.1مشرور القرار 
ــال إن  الرصيس - 59 ــار   قـ ــه إي  ثـ ــب هليـ مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـ
 الميصااية البراامجية. مي

)دولـة بولي يـا المتعـددة القوميـاة(   السااااااااا اد  ااالادورا  ور  ر ز - 60
هرضـــــ  مشـــــرور القرار إمضـــــا  باســـــم إكوادور، وقال  إن ومد بلدها بدإ 
ــاو هل  الالتصام  ــجي  الدول الأهضـــــــ ــاة لأاه فدرك إهمية تشـــــــ المفاوضـــــــ

لشـــعو  الأصـــلية. وإوضـــح  إن الني تضـــمت التشـــدفد بحمامة رقوق ا
مجــددا  هل  الحــاجــة الملحــة إل  نيــام الــدول ببنــاو القــدرة هل  التكي ، 
ــلية إ او   ــاشـــة الشـــعو  الأصـ وتعصيص القدرة هل  الصـــمود، والحد مت هشـ
ــارجت ــا الكــاملــة   تغير المنــاخ والظواهر الجويــة القصــــــــــــــوى وتعصيص مشـــــــــــــ

لة. وإُدرج  إمضـا  إشـاراة جدفدة إل  هملياة صـن  القرار ذاة الص ـ مي
المبادراة الرامية إل  القضـــــــــــــاو هل  الجور وســـــــــــــوو التغذمة بيت إكفال  

 الشعو  الأصلية و ل  تحسيت الأمت الغذائي.

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   السااااااااا اد محم ااااااااااا ي - 61
ااضــــــــم  إل  مقدِّممي مشــــــــرور القرار  إســــــــباايا، وإســــــــتراليا، و ســــــــتوايا،  
ــة،   ــدوميني يــ الــ ــة  ــالاو، والجم وريــ وبــ ــدة،  ــدفــ الجــ ــا  ــابوا  ينيــ وبــ ــدا،  وإفرلنــ
وجم ورية مولدوما، وجنو  إمريايا، والســـــــلفادور، وســـــــلومينيا، والســـــــويد، 
و واتيمالا، وغيااا، وجوبا، وجولومبيا، ولكســـــمبرو، ومال ة، ومد شـــــقر، 

 والنمسا، واليواان.
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مضــــا  مي الااضــــمام ثم إشــــار إل  إن ترينيداد وتوبا و تر ب إ - 62
 إل  مقدِّممي مشرور القرار.

 .A/C.3/76/L.22/Rev.1اهتمُد مشرور القرار  - 63

)بيرو(  قال إن بلده معص  المواكنة المتعددة  السااااااا د اواا  - 64
ــاة وخـدمـاة معينـة تلبي ارتيـاجـاة إ كثر الثقـامـاة ويضــــــــــــــ  ســــــــــــــيـاســــــــــــ

ــ م بتا م فنتمون إل   5 مت ــليا   55مافيت مرد مُعرِّمون إافســــ ــعبا  إصــــ شــــ
بيرو. وتمشــــــــــيا  م  مشــــــــــرور القرار، مقد إرر ة ر ومة بلده بع   مي

ــلييت ضـــــــــــد جوميد التقدم مي ، بما مي ذلك 19-ت عيم الســـــــــــ ان الأصـــــــــ
كريق اشـــــــر مو فيت لشـــــــمون التواصـــــــل الثقامي لنشـــــــر المعلوماة  هت
 الشعو  الأصلية. الت عيم بلغاة هت

، 19-واسترسل قائا إن تغير المناخ، إل  جااب جائحة جوميد - 65
ل بـت مـة لا مم ت لأي بلـد مواج ت ـا بمفرده. ومي مشــــــــــــــرور القرار،   معجـِّم
ــلية   ــعو  الأصــــ ــاهماة التي تقدم ا الشــــ ــاو بالمســــ تعتر  الدول الأهضــــ

والتصــــــــــــــحر لمواج ـة التحـدمـاة المتعلقـة بتغير المنـاخ والتنور البيولوجي 
وتدهور الأراضــــــــي. ومي بيرو، م ن  ج ود رمامة إراضــــــــي الشــــــــعو   
ــلية مت امتصـــاص بافيت الأكنان المترية مت الكربون مت  اباة  الأصـ
الأمــا ون الم يرة. ويجــب هل  الــدول الأهضــــــــــــــــاو إلا تكتفي بحمــامــة 
المدامعيت هت الحقوق البيمية ورقوق الشـــــــــــــعو  الأصـــــــــــــلية محســـــــــــــب،  

ــا   بل ــان التي تُرتكب  مجب هلي ا إمضــــــــ إن تمن  اات اكاة رقوق الإاســــــــ
 رق م وإن تحقق مي ا. مي

ووجـــه الااتبـــاه إل  مقراة مت مشــــــــــــــرور القرار تحـــث الـــدول   - 66
ــلية   ــعو  الأصــــ ــاو، مي جملة إمور، هل   جفالة هدم إبعاد الشــــ الأهضــــ
قسرا  هت إراضي ال ومن  جمي  إش ال العن  والتمييص ضد اساو ومتياة 

ة والقضــــاو هلي ال وصــــون رقوق الشــــعو  الأصــــلية  الشــــعو  الأصــــلي 
الحفـاي هل  تراث ـا الثقـامي ومراقبتـه ورمـافتـه وت ويره، بمـا مي ذلـك  مي

ال ب التقليدي والممارســاة الصــحية. وختم قائا إاه مت الجدفر بالذجر 
مي هذا الصـــــدد إن المحامل المتعددة الأكرا  تقوم راليا  بوضـــــ   لياة 

رية ل ذه الممارســــــاة، وبالتالي من  الاســــــتياو هلي ا  لحمامة الملكية الفك
 إو إساوة استلدام ا.

)ليبيا(  قال إن ومد بلده ااضــم إل  توامق ا راو    السا د لاا   - 67
ــلية،   ــعو  الأصــ ــرور القرار لأاه فولي إهمية جبيرة لحقوق الشــ ــتن مشــ بشــ
 ويعتقـد إاـه مجـب ارترام هـذه الحقوق تمشــــــــــــــيـا  م  إهان الأمم المتحـدة
ــلية.  ير إن ليبيا لم تغير موقف ا مت قرار   ــعو  الأصــ ــتن رقوق الشــ بشــ

بشـــــتن الاتفاق العالمي مت إجل ال جرة ا منة   73/195الجمعية العامة 

  2018والمنظمة والنظامية. ولم تصوة ليبيا لصالق ذلك القرار مي هام 
ــبا  التي ق دمت ا مي ذلك الوق . ولذلك، فود الومد الليبي إن فنتى للأســـــ

بنفسه هت الفقرة التاسعة مت الدفباجة التي تشير إل  ذلك الاتفاق. وختم  
بالقول إن ليبيا تود التتكيد هل  رق ا الســـــــيادي مي وضـــــــ  ســـــــياســـــــات ا  
وتشـــــــريعات ا الوكنية التي تنظم ال جرة، ومي تصـــــــني  ال جرة باهتبارها  

 إو  ير اظامية، مي ا اق ولافت ا القضائية.إما اظامية 

)مراســــــــــــا(  قال ، متكلمة باســــــــــــم بلغاريا   الساااااااا د  فرو  را    - 68
وروماايا وســـــــلوماكيا إمضـــــــا ، إن ومود البلدان الأربعة ااضـــــــم  إل  توامق  
ا راو بشــــــــتن مشــــــــرور القرار و ا ا منلركة جلِّية مي تعصيص ورمامة رقوق  
جمي  الأمراد. وإشـارة إل  إن الأشـلاص المنتميت إل  جماهاة الشـعو   

اما للتمييص واات اكاة رقوق م ورريات م  الأصـــــــــــــلية جثيرا  ما مقعون ضـــــــــــــح 
الأساسية. ويجب إن فتمت  هملاو الأشلاص بنفس الحقوق والحرياة التي 
ــاواة  فتمت  ب ـا  يرهم مت الأمراد، مي  ـل الارترام الكـامـل لمبـدإي المســــــــــــ

، التي إثرة 19- رقوق الإاســـــــــــــــان وهــالميت ــا. وخال جــائحــة جوميــد  مي 
، مإن مت الأهمية بم ان مواصــلة بشــ ل خاص هل  إشــد الفماة هشــاشــة 

 .الالتصام بحمامة وتعصيص رقوق الشعو  الأصلية دون تمييص 

ومضـــ  تقول إن رقوق الإاســـان هي رقوق هالمية محق لكل   - 69
مرد التمت  ب ـا. ولا تعتر  ومود البلـدان الأربعـة بـالحقوق الجمـاعيـة لأي 

معتقدات ال   ا إومجموهاة مصنَّفة هل  إسا  إصول ا إو ثقامت ا إو لغت 
وتتقيَّد هذه البلدان بالأهرا  الســــــياســــــية والقااواية لحقوق الإاســــــان التي 
تســــــــــــــتنـد إل  رقوق مردمـةل وتنبـذ جمي  إشــــــــــــــ ـال التمييص. ولـذلـك مـإا ـا  

ــاراة إل  الحقوق   لا ــرور القرار مت إشـــــــــ مم ت إن تقبل ما ورد مي مشـــــــــ
شـــــــلاص  الجماعية للشـــــــعو  الأصـــــــلية. وربذا لو إشـــــــير إل  رقوق الأ

المنتميت إل  جماهاة الشــــــــــعو  الأصــــــــــلية، تمشــــــــــيا  م  مبادا رقوق  
 الإاسان المتعار  هلي ا.

)كنـدا(  قـالـ  إن ومـد بلـدهـا فررـب بـالترجيص   السااااااااا اد  مواا  - 70
مشـــــرور القرار هل  العمل مي إكار شـــــراكة م  الشـــــعو  الأصـــــلية  مي

هل    19-للتل ي  مت الأثر المتفـــاومة الـــذي إرـــدثتـــه جـــائحـــة جوميـــد
ــ ا، بعد إن إدة الجائحة إل  تفاقم إوجه   ــبل عيشــــ ــحت ا ورماه ا وســــ صــــ
ــعو . ويعر  ومد  ــاواة والت مي  التي تعااي من ا هذه الشــــــــــ هدم المســــــــــ
بلدها إمضــــــا  هت تقدفره للتتكيد هل  دم  المناقشــــــاة قدما  بشــــــتن تعصيص  
مشـارجة الشـعو  الأصـلية مي الأمم المتحدة مي ما فتعلق بالقضـاما التي 

ســـــــ ا، ولكون الدول الأهضـــــــاو قد وامق  هل  مناقشـــــــة اهتماد تدابير تم
إخرى مي هذا الصـــــــــدد مي الدورة الســـــــــابعة والســـــــــبعيت للجمعية العامة. 

إن الترجيص مي الني هل  الااــــدثــــار الل ير للغــــاة الشــــــــــــــعو   كمــــا

https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.22/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/RES/73/195
https://undocs.org/ar/A/RES/73/195


A/C.3/76/SR.9  

 

21-16617 11/19 

 

الأصـــــــــلية قد جاو مي الوق  المناســـــــــب  مكندا ملتصمة بالعمل مي إكار  
صــــــــــلية لتنفيذ العقد الدولي للغاة الشــــــــــعو   الشــــــــــعو  الأ شــــــــــراكة م 

، ب د  تعصيص لغاة الشــــــــعو   2022الأصــــــــلية، الذي ســــــــيبدإ مي هام 
ــلية والحفاي هلي ا وتنشـــي  ا مي جندا وخارج ا. ويررب ومد بلدها  الأصـ
ــاو لاتلاذ  ــرور القرار إل  الدول الأهضــــــ ــا  بالدهوة الواردة مي مشــــــ إمضــــــ

 جمي  الشعو  الأصلية. التدابير الا مة لحمامة رقوق وسامة

العــــالم مي الــــدورة   - 71 بــــالقول إاــــه بينمــــا مجتم   وختمــــ  جام ــــا 
ــريت لممتمر الأكرا  مي اتفانية الأمم المتحدة الإكارية   ــة والعشـ ــادسـ السـ
بشــــتن تغير المناخ، مإاه مت بواهث الســــرور مارظة الدور الذي تمدمه 

جندا ملتصمة التصاما  الشــــعو  الأصــــلية مي م امحة تغير المناخ. ولا تصال 
قويا  بالعمل م  الدول الأهضاو الأخرى لكفالة مشارجت ا الكاملة والفعالة 

 مي هملياة صن  القرار مي هذا الصدد.

)هنغاريا(  قال إن اهتماد مشــــــرور القرار    الساااا د مو  واوسااااي  - 72
فبعث برســالة قوية بشــتن الالتصام المشــترك للمجتم  الدولي بتعصيص ورمامة  

ق الشـــــــعو  الأصـــــــلية. ور م إن ومد بلده قد ااضـــــــم إل  توامق ا راو  رقو 
بشــــــتن مشــــــرور القرار، مإاه فنتى بنفســــــه هت الفقرة التاســــــعة مت الدفباجة 

تـ  ضــــــــــــــد الاتفـاق العـالمي  18والفقرة   مت المن وق، لأن هنغـاريـا صـــــــــــــوَّ
إجــل ال جرة ا منــة والمنظمــة والنظــاميــة، وبــالتــالي لا مم ن ــا إن تقبــل  مت 
إشــــاراة إليه. وبالإضــــامة إل  ذلك، مإن بلده مصــــن  البياااة رســــب   إي 

هل    18الواردة مي الفقرة   ي اور الجنس ن اور الجنس، ومت ثم مفســـــــر جلمة  
. وختم بـالقول إن ومـده مف م إمضــــــــــــــا  مشـــــــــــــرور القرار  ي الجنس ن إا ـا تعني  

 .منظور إن لكل بلد الحق مي تحدفد سياساته اللاصة بال جرة  مت 

)مـاليصيـا(  قـال إن ر ومـة بلـده ملتصمـة بحمـامـة     زالي السااااااااا اد - 73
وتعصيص رقوق الشـــــــــعو  الأصـــــــــلية، ومقا  لإهان الأمم المتحدة بشـــــــــتن 

ــتدامة لعام  ــلية وخ ة التنمية المســـــ . ومي 2030رقوق الشـــــــعو  الأصـــــ
ريت فوامق ومــد بلــده هل  ضــــــــــــــرورة اهتمــاد مشــــــــــــــرور القرار بــالتوامق 

عدم إخذ مصـالق وشـوا ل بع  الدول  ا راو، مإاه معر  هت إسـفه ل مي
ــاو مي الاهتبـار. ولـذلـك، فود ومـد بلـده إن معر  هت تحفظـاتـه   الأهضــــــــــــ

مي الفقرتيت العاشـرة    يإشـ ال التمييص المتقاكعةنالمتعلقة باسـتلدام عبارة  
مت المن وق، لأا ا لا تتماشـــــ    18والحادمة هشـــــرة مت الدفباجة والفقرة 

 م  موقفه مت هذا الموضور.

)المملكـة المتحـدة(  قـالـ  إن ر ومـة بلـدهـا   السااااااااا اد   واواو - 74
م الدهم الســـــياســـــي والمالي للتنمية الاقتصـــــادمة والاجتماعية   ما متم  تُقدِّم

والســياســية للشــعو  الأصــلية، وســتواصــل العمل مي اللارج ومت خال  
ــســـــــــاة المتعددة الأكرا  لتحســـــــــيت إوضـــــــــاه ا. وإشـــــــــارة إل   الممســـــــ

ــلية الحق إن ــعو  الأصـ ــان   للشـ مي التمت  بالحمامة الكاملة لحقوق الإاسـ
والحرياة الأســـــــاســـــــية الواجبة ل ا مي القااون الدولي هل  قدم المســـــــاواة 

ا خريت.  ير إاه لما جاا  المســـــــــاواة والعالمية إمريت إســـــــــاســـــــــييت   م 
ــان، مـإن المملكـة المتحـدة مـا بررـ  ترم  مف وم رقوق   لحقوق الإاســــــــــــ

ــان الجمـاعيـة مي إكـار الق ـ ااون الـدولي، الـذي تســــــــــــــتفيـد بموجبـه  الإاســــــــــــ
التمت  بحقوق الإاســـــان  ير المتارة للاخريت، إلا هندما   الجماهاة مت

الر م  وهل   المصــــــــــــــير.  تقرير  مي  الحق  هل   المف وم  ــذا  هـــــ فن بق 
ر ومــاة العــدفــد مت الــدول قــد هصَّ ة الحــالــة الســــــــــــــيــاســــــــــــــيــة   إن مت

إن موق  بلدها والاقتصــادمة للشــعو  الأصــلية بمنح ا رقوقا  جماعية، م
إن ــاو  معني  ضــــــــــــــعفــــ فترجوا  إن  مم ت  لا  ــاة  ــاهــــ الجمــــ ــل  داخــــ الأمراد 

الحالة التي تحل مي ا رقوق جماهة ما محل رقوق   محمييت مي  ير إو
الإاســــــــــــان للأمراد. ولذلك، تف م المملكة المتحدة إن إي إشــــــــــــاراة متفق 
ــير إل  الحقوق التي  ــلية، إاما تشــ ــعو  الأصــ هلي ا دوليا  إل  رقوق الشــ

 منحت ا الح وماة للشعو  الأصلية ومقا  ل ذا الموق .

)مصـــر(  قال إن ومد بلده فميد مشـــرور القرار    الساا د شااا  ن - 75
ــتلدام عبارة   ــه هت اســـــــــ ــ ال التمييص المتقاكعة نولكنه فنتى بنفســـــــــ   يإشـــــــــ

مت   18الفقرتيت العــاشــــــــــــــرة والحــادمــة هشــــــــــــــرة مت الــدفبــاجــة والفقرة   مي
 ـــامضــــــــــــــــة تفتقر إل  تعري  وينبغي إلا تـــدل المن وق، لأا ـــا عبـــارة  

تشـــــــــــــير إل  مماة مت الحقوق لم تحلآ بتوامق مي ا راو. وســـــــــــــي ون  إو
ــ ال التمييصنتعبير   ــددة نإو    يجمي  إشـــــ ــ ال التمييص المتعددة والمشـــــ   يإشـــــ

إكثر شــــــــــــــمولا. وقـد اســــــــــــــتُلـدم التعبير الأخير مي إهان وبراـامي همـل  
 وامق ا راو.دفربان، الذي جان ص ا  متفقا  هليه بت 

)اليابان(  قال إن ومد بلده ملتصم بحمامة وتعصيص    السااا د  امواا - 76
ــليون، ولذلك  رقوق الإاســـــــــان لجمي  الأمراد، بمت مي م الســـــــــ ان الأصـــــــ
ــليون محق   ــ ان الأصـ ــرور القرار. مالسـ ــتن مشـ ــم إل  توامق ا راو بشـ ااضـ

  قــدم ل م التمت  بــالحمــامــة الكــاملــة لحقوق الإاســــــــــــــــان الواجبــة ل م هل
ــرور القرار   ــار إلي ا مي مشــــــ ــاواة م  ا خريت، ولكت الحقوق المشــــــ المســــــ
مم ت إن تلض  لقيود معقولة لحمامة رقوق ا خريت ولمصلحة العموم.  
وإكد إن اليابان مصممة هل  جفالة ارترام جرامة قبيلة  فنو، وهم الس ان 

 لأمراد.الأصليون مي اليابان، و اشاو مجتم  محترم تنور وجرامة جمي  ا
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من جادول الأعماال: اليضاااااااااااي علا العن ااااااااار اة والتم  ز    72البناد  
 )تاب ( العن ر  واراهية الأجا ب وما وت ل  ذلك من رع ب

اليضاااااااااي علا العن اااااااار ة والتم  ز العن اااااااار  واراهية  )أ( 
وت اااااااااااال  اااذلاااك من رع ااااااااااااب وماااا  ــاب (   الأجاااا اااب   )تــ

(A/C.3/76/L.57/Rev.1) 

محاربة تمجيد النا ية والنا ية    A/C.3/76/L.57/Rev.1مشـــــــــــرور القرار  
عاصــــرة  الجدفدة والممارســــاة الأخرى التي تســــاهم مي إثارة الأشــــ ال الم

مت العنصــــــــرية والتمييص العنصــــــــري وجرابية الأجااب وما فتصــــــــل بذلك 
 تعصب مت
ــار الرصيس - 77 ــه إي  ثـ ــب هليـ ــال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـ   قـ
 الميصااية البراامجية. مي

)الاتحاد الروسـي(  هرض مشـرور القرار،    السا د لوايا تساي  - 78
ــنوية اللامســـــة والســـــبعون لصـــــدور   2021مقال إن هام   هو الذجرى الســـ

ر م مح مـة اورمبرو، الـذي جر  مي القـااون هصيمـة النـا يـة وإمضــــــــــــــ ، 
إل  جااب إاشــــــــاو الأمم المتحدة، إل  ااتصــــــــار العالم المتحضــــــــر هل  

ة راســمة مي تاري  رقوق  الاشــتراكية القومية. مقد جان هذا النصــر لحظ
ــاو التحال  المناه  ل تلر، الذفت إكلقوا  ــان، بحيث اهتمد إهضــــ الإاســــ
هل  إافسـ م اسـم الأمم المتحدة، صـ وجا  دولية لحقوق الإاسـان ردا  هل  
الجرائم التي ارتكبت ا النا ية. ومي خضــــــــم البحث هت إجاباة مشــــــــترجة 

 العصر الحدفث.للقضاما العالمية، فنبغي مواصلة رذو رذوهم مي 

وإوضــــــــــــــق إن مشــــــــــــــرور القرار المعروض هل  اللجنـة فتعلق  - 79
بقضـــاما رقوق الإاســـان الواضـــحة المعالم التي مم ت مصـــادمت ا جل فوم 
وه  النصـب   وبوتيرة متصافدة خال العام الماضـي. مفي بلدان ملتلفة، شـُ

ميدة التذجارية لأولمك الذفت راربوا النا ية والفاشـــــية، واُظم  مســـــيراة م
للنا ية جل ســــــــنة، وإصــــــــبح  مواكب المشــــــــاهل للمتعاوايت والمتواكميت  

النا ية شـــــــــائعة هل  احو متصافد، مي ريت دُشـــــــــن  اصـــــــــب تذجارية  م 
  جـدفـدة لأولمـك الـذفت قـاتلوا إل  جـااـب إلمـاايـا النـا يـة إو تعـاواوا مع ـا مي
ارتكا  جرائم رر  وجرائم ضـــد الإاســـااية. وهوضـــا  هت إن تقوم العدفد 

البلدان بتكريم الأب ال الذفت إســــــــــــــ موا مي تحريرها، مإا ا تعمد إل   مت
 رظر الرمو  والإشاراة التي كالما ارتب   بالااتصار هل  النا ية.

ومضــــــ  مقول إاه لمت المســــــت جت، لا ســــــيما مي البلدان التي  - 80
ــ اما  جبيرا  مي درر النا ية،   ــعوب ا إســــ ــ م  شــــ ارتل ا النا يون والتي إســــ

م تمجيـــد المتوركيت مي جرائم النـــا يـــة، ومحو جرائم الأهضــــــــــــــــاو فت  إن
الحمــــامــــة(    Schutzstaffel (SS)الســــــــــــــــــابقيت مي منظمتي   ة  )ســــــــــــــريــــِّ

)سـريِّة الحمامة المسـلحة(، والإشـادة بتولمك الذفت قاتلوا   Waffen (SS) و
ــف م إب الا  ــد التحال  المناه  ل تلر وتعاواوا م  النا ييت بوصــــــــــ ضــــــــــ

اة التحرير الوكنيــــة. وهنــــاك بع  الومود التي قومييت وإب ــــالا لحرج ــــ
تحتي بتن هذه المظاهر ليســـــــــــ  دليا هل  اات اكاة لالتصاماة الدولية 
مي مجال رقوق الإاســــــــــــان، بل هي دليل هل  ممارســــــــــــة ررية التجم  
ــتلة ليســــ    ــلا  إن المســ ــي معتقد اهتقادا  راســ والتعبير. بيد إن الومد الروســ

اولاة لتصوير اتــائي الحر  العــالميــة هي مح ــ مســـــــــــــــتلــة رريــة تعبير، بــل
ــاو    4الثااية والأمعال الإجرامية بموجب المادة  مت الاتفانية الدولية للقضــ

 .هل  جمي  إش ال التمييص العنصري 

وختم جامــه قــائا إن مشــــــــــــــرور القرار، إذا مــا اهتُمــد بتوامق  - 81
التمييص  ا راو، مم ت إن مسـ م إسـ اما  جبيرا  مي القضـاو هل  العنصـرية و 

العنصـري وجرابية الأجااب وما فتصـل بذلك مت تعصـب. وينبغي للدول  
ســـــــــــي المنظمة   الأهضـــــــــــاو إلا تعتمده مت من لق إاه واجب إ او ممســـــــــــِّم

 محسب، بل إمضا  سعيا  إاقاذ الأجيال المقبلة مت وياة الحر .

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   السااااااااا اد محم ااااااااااا ي - 82
مي مشـــــــــرور القرار  إذربيجان، وإو ندا، وبنغادم ،  ااضـــــــــم  إل  مقدِّم 

وبوتســـــوااا، وتو و، وتواس، وســـــري لااكا، والســـــنغال، وصـــــربيا، و ااا،  
وغيااا، والفلبيت، والكاميرون، ولبنان، ومد شــــــــقر، ومصــــــــر، والمغر ، 

 والمملكة العربية السعودمة، وااميبيا، وال ند.

إمضـــــــــا  مي الااضـــــــــمام ثم إشـــــــــار إل  إن الومود التالية تر ب   - 83
والكواغو،   إل  القرار  جــــامــــام ــــا، وروااــــدا، و ينيــــا،  مقــــدِّممي مشــــــــــــــرور 

 .ومو امبيق، وايجيريا

تعليا    السااااااااا اااد   ااال - 84 تكلم  المتحــــدة الأمري يــــة(   )الولامــــاة 
للتصـــــوي  قبل التصـــــوي ، مقال إن ومده دها إل  إجراو تصـــــوي  هل  

بذل  مي الني لإضـــفاو  مشـــرور القرار بســـبب المحاولاة المب نة التي
الشــرعية هل  رماة التضــليل الروســية التي كال إمدها والتي شــوه   
ســــــــــــــمعـة الـدول المجـاورة وروجـ  لســــــــــــــرد ســــــــــــــومييتي محر  هت جثير  

ــ  رد لتمجيد النا ية.   مت ــر تح  ذريعة وضــــ التاري  الأوروبي المعاصــــ
دفثة وذجر بتن الولاماة المتحدة تدفت تمجيد النا ية وجمي  الأشـــــــ ال الح

 للعنصــرية وجرابية الأجااب والتمييص وما فتصــل بذلك مت تعصــب. ومي
ســياق م امحة اســتبداد النا ية، ااضــل  الولاماة المتحدة إمضــا  مت إجل  
 الكرامة ورقوق الإاسان والحرياة الأساسية، بما مي ذلك ررية التعبير.

مرار وإماد بتن المح مة العليا للولاماة المتحدة قد إكدة باســـــــــت  - 85
الحق الدســــــتوري مي ررية التعبير وتكويت الجمعياة والتجم  الســــــلمي، 
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بما مي ذلك رق الأشـــــــلاص الذفت معرِّمون إافســـــــ م بتا م اا يون، هل  
إن الشــعب الأمري ي متب  هل  ا اق واســ  جره م وجراهيت م للأجااب. 
ويدام  بلده إمضـــــا  هت الحقوق الدســـــتورية لأولمك الذفت ممارســـــون رق م 

م امحة التعصــــب ويعربون هت معارضــــت م الشــــدفدة للمذهب النا ي   مي
 البغي  وللاخريت ممت فتبنون الكرابية.

واست رد قائا إاه، هل  الر م مت إن ومد بلده إهر  باستمرار  - 86
هت قلقه للومد الروســـي، إثناو المفاوضـــاة بشـــتن مشـــرور القرار، واقتر  

قبولـة هل  رريـة التعبير، مقـد  إجراو تنايحــاة لتفــادي مرض قيود  ير م
تم تجاهل التوصـــياة التي قدم ا بلده لتحســـيت الني وتعصيصه. وإضـــا   
إن الولامـاة المتحـدة تشــــــــــــــج  الـدول هل  الامتنـار هت الارتجـاج ب ـل 

مت الاتفانية الدولية للقضــــــــــاو هل  جمي  إشــــــــــ ال التمييص   4المادة  مت
لحقوق المـــدايـــة  الع ـــد الـــدولي اللـــاص بـــامت    20العنصــــــــــــــري والمـــادة  

ــية ــياسـ ــ اة ا راو  ير المر و  مي ا إو لتبرير  والسـ مي محاولة إما لإسـ
هـدم م ــامحــة التعصـــــــــــــــب. وختم بقولـه إن الولامـاة المتحــدة صــــــــــــــوتـ  

، و ا ا اضـ رة مرة إخرى  2005صـيغة جدفدة للقرار منذ هام  كل ضـد
 للتصوي  ضده وتدهو الدول الأهضاو الأخرى إل  إن تحذو رذوها.

)إرمينيا(  إدل  ب لمة هامة قبل التصـــــــــــوي    السااااااا د ماا ر ا   - 87
ــم منظمة معاهدة الأمت الجماهي، مقال إن هام  ــاد     2021باســـــــــــ مصـــــــــــ

الـــذجرى الســـــــــــــنويـــة الثمـــاايت لبـــدو الحر  الوكنيـــة العظم ، وهي وارـــدة  
إكثر الصــــفحاة متســــاوية مي تاري  البشــــرية. وينبغي للمجتم  الدولي  مت 
بامتنان ورصن، ذجرى هشـــــــراة المافيت مت الأروا  التي مقدة  مللد،  إن 

هل  جب ة الحر  إو خال ج ود المقاومة، والغاراة الجوية ومعســــــ راة 
الاهتقال، وتح  الارتال، وج ود التضـحية بالنفس هل  الجب ة الداخلية  
لوق  ااتشـــــــــار الفاشـــــــــية وتحرير شـــــــــعو  إوروبا وإماكت إخرى. ملم م ت 

ر  العالمية الثااية مم نا  إلا بعد إن وردة بلدان التحال   النصـــر مي الح 
ــة لشـــــق   ــنح  ل ا الفرصـــ المناه  ل تلر قواها للقتال مت إجل الحرية وســـ
كريق ــا اللــاص احو التنميــة. لــذلــك، مــإن صـــــــــــــون رايقــة وذجرى تلــك 

 .الب ولاة معد واجبا  مقدسا  وكريقة هملية لمن  إرياو النا ية 

نظمة معاهدة الأمت الجماهي تدفت بشـــــــــدة  وواصـــــــــل قائا إن م  - 88
ــيان،   ــتفادة مت تلك الحر  المروهة كي النســ محاولاة إفدار الدرو  المســ
إو تصوير التقييماة القااواية والأخانية لعواقب ا، إو التشــــــــــ يك مي قراراة  
مح مة اورمبرو، إو اهتبار رقوق الضحاما والجادفت متساوية، إو تدايس 

مت  ير المقبول إمضا  تمجيد الحرجاة النا ية والنا ية  ذجرى الذفت ماتوا. و 
بتي شــــــــــــ ل   Waffen (SSالجدفدة والأهضــــــــــــاو الســــــــــــابقيت مي منظمة ) 

ــبل من ا إقامة المبااي والنصـــــــــــــب التذجارية وتنظيم   مت  ــ ال، بســـــــــــ الأشـــــــــــ

تظاهراة هامة تمجيدا  لماضــي النا ية. جما إاه مت  ير المناســب تدايس 
ــب التــذجــاريــة  لأولمــك الــذفت رــاربوا النــا يــة والتاهــب    إو تــدمير النصـــــــــــــ

 .بالظرو  السياسية ل ذه الأهمال بغية الترويي لسياساة الدولة 

ــاو إل  مجــاب ــة الت ــدفــداة التي  - 89 ودهــا جمي  الــدول الأهضـــــــــــــ
ممثل ا الارتفار المثير للقلق للنا ية الجدفدة والعنصـــرية وجرابية الأجااب  

العالمي الحالي قام بفضـل الااتصـار والدهامة وخ ا  الكرابية. مالنظام 
هل  الفاشــية مي الحر  العالمية الثااية، مي ريت إن المقاصــد والمبادا  
التي جُرِّســـ  مي ما بعد مي ميثاق الأمم المتحدة قد إرســـ  إســـاســـا  متينا   
ــذه الحايقـــة   ــاي هل  هـ ــة. وختم بقولـــه إن الحفـ لت وير العاقـــاة الـــدوليـ

  ورورـه واجـب إخاقي ودليـل هل  إهميـة  التـاريليـة ودهم تقـاليـد التحـال
 م امحة النا ية بجمي  مظاهرها.

)إوجراايا(  تكلم تعليا للتصـــــــــــوي  قبل   السااااااا د كولن تساااااااتي - 90
التصـــوي ، مقال إن الأوجرااييت قد إســـ موا إســـ اما  هائا مي الااتصـــار 
هل  النـا يـة، إذ إ  روا ب ولـة مثـاليـة مي الكفـا  مت إجـل تحرير بلـدهم  

روبا. وإوضـق إاه هل  الر م مت إن إوجراايا تدفت بشـدة جمي  إشـ ال  وإو 
النا ية والنا ية الجدفدة والعنصــــرية والتمييص العنصــــري وجرابية الأجااب  
وما فتصـل بذلك مت تعصـب، مإا ا سـتصـوة ضـد مشـرور قرار لا تميده  
ملتل  بلــدان إوروبـا وإمري ــا الشــــــــــــــمــاليــة التي قـاتلــ  م  قواة الحلفــاو  

الحر  العــالميــة الثــاايــة. م ــذا الني مع س محــاولــة مت المقــدِّمم خال  
الرئيســي للمشــرور للتاهب بالتاري ، وتشــويه الكفا  ضــد النا ية والنا ية  
الجدفدة و يرها مت إش ال التعصب سعيا  وراو مصالق سياسية هدوااية، 
بمـا مي ذلـك تمجيـد اظـام ســــــــــــــتـاليت، وارتكـار الااتصــــــــــــــار هل  النـا يـة، 

ار بجوهر مح مــة اورمبرو. رت  إاــه إُدخلــ  لغــة مي إرــدث  والإضــــــــــــــر 
ــد الحص  الشــــــــــــــيوهي  ــد  إل  تمجيـ ــة مت مشــــــــــــــرور القرار ت ـ اســــــــــــــلـ

 بايادة ستاليت. الإجرامي

ــدة الأاظمــة   - 91 ــا  قــائا  إن إوجراايــا لا تصال تــدفت بشـــــــــــــ وإضـــــــــــــ
ســـــــيما إولمك الذفت لقوا رتف م  الاســـــــتبدادمة وتكرِّم جمي  ضـــــــحاماها، ولا

هـة الكبرى إو محرقـة الي ود. وإهر  هت الأســــــــــــــ  مت إن خال المجـا
رئيس الاتحـاد الروســــــــــــــي بوتيت قـد  يِّر موقفـه مت الاهتقـاد بمـا ارتكبـه  
ســــــتاليت مت جرائم ضــــــد الإاســــــااية إل  تمجيد اظام ســــــتاليت. مالح ومة  
الروســـــــــــــية تدفت رســـــــــــــميا  الجرائم التي ارتكب ا ذلك النظام، بما مي ذلك 

م إوروبا لعقود ويق  هليه جصو مت ريبن  - ميثاق مولوتو  ترو  الذي قسِّ
المســــمولية مي إشــــعال متيل الحر  العالمية الثااية. وإهر  هت إمله مي  
إن مقدم الاتحاد الروسـي فوما  ما اسـلة مت مشـرور القرار فدفت مي ا رقا  

 النا ية وجمي  الأاظمة الاستبدادمة الأخرى.
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ته الرئيس الحالي لراب ة  )بيارو (  تكلم بصـــف الساا د روي ك - 92
الدول المســــــــــتقلة، مقال إاه فنبغي للدول الأهضــــــــــاو إن ت ِّل  هل  بيان  
ر ســــــــــــــاو الـدول الأهضــــــــــــــاو مي الراب ـة بمنـاســــــــــــــبـة الـذجرى الســــــــــــــنويـة 

ــاايت رصيران/ الثمــــ مي  والمعمَّم  ــة،  ــاايــــ الثــــ ــة  ــالميــــ العــــ الحر   ــدلار   لااــــ
 المرمق(.، A/74/455)ااظر  2021 فوايه

وإدل  ب لمة هامة بصـــــــــفته الوكنية قبل التصـــــــــوي ، مقال إن  - 93
من  رد الاهتبار للنا ية ما اافك مســــــــــتلة ذاة إهمية قصــــــــــوى بالنســــــــــبة  
لبيارو ، لأن ثلـث ســــــــــــــ ـاا ـا لقوا رتف م إثنـاو الإبـادة الجمـاعيـة التي 

ــوو الحلآ، لا  ــد النا ية ارتكب ا النا يون وإتباه م. ولســـــــــ فصال الكفا  ضـــــــــ
ــتفادة مت ممامرة  ذا إهمية إذ إن النا  لا فتذجرون جميعا  الدرو  المســـــــ

ــة إو مفكرون مي   ــاايـ ــة الثـ ــالميـ ــدلار الحر  العـ ميواي  التي إدة إل  ااـ
ــاهل   ــية. وقال إن التسـ ــار الأفدفولوجية الفاشـ هواقب الإذهان لأهواو إاصـ

ــار إل  إن م  النا ية الجدفدة إمر  ير مقبول مي الع صـــر الحدفث، وإشـ
و ير خارجية بيارو  إوضـــق خال الجلســـة العامة للجمعية العامة إن 
جرائم م  الجـــــدد وتبرير  النـــــا ييت  لتبرئـــــة  محـــــاولاة  إي  معـــــارض  بلـــــده 
ــا  إل  إن ر ومة بيارو  اهتمدة قااواا  جدفدا   ــار إمضـــــ المروهة. وإشـــــ

مي مــا فتعلق   لتجريم رد الاهتبــار للنــا يــة ووضــــــــــــــعــ  إجراواة جنــائيــة
بالإبادة الجماعية للشــــــــعب البياروســــــــي خال ســــــــنواة الحر  الوكنية 
ــاو إل  اتلـــاذ  العظم . ودهـــا مي ختـــام جلمتـــه جمي  الـــدول الأهضــــــــــــــ
خ واة محــددة لم ــامحــة تمجيــد النــا يــة، والــدهــامــة للنــا يــة والفــاشــــــــــــــيــة  

 الجدفدة، وتتجيي جرابية الأجااب والتعصب.

لامــــاة المتحــــدة الأمري يــــة، إُجري بنــــاو هل  كلــــب ممثــــل الو  - 94
 .A/C.3/76/L.57/Rev.1تصوي  مسجَّل هل  مشرور القرار 

  المميدون 

الاتحاد الروســـــــــــــي، و ثيوبيا، وإذربيجان، والأرجنتيت، والأردن،   
ــواتيني، و كوادور، والإماراة   ــرائيل، و ســـ وإرمينيا، و ريتريا، و ســـ
وإاغولا،   ــا،  و اـــــدوايســــــــــــــيـــ وبربودا،  وإاتيغوا  المتحـــــدة،  العربيـــــة 
وإورو واي، وإو ب ســـــــــــــتان، وإو ندا، وبارا واي، وباكســـــــــــــتان،  

 ، وبرواي دار الســــــــــام، وبليص،  والبحريت، والبرا يل، وبربادو 
وبنغادم ، وبنمــا، وبوتــان، وبوتســــــــــــــوااــا، وبورجينــا مــاســــــــــــــو،  

المتعددة القومياة(،  -والبوســــــــــــنة وال رســــــــــــك، وبولي يا )دولة 
ــتان، وترينيداد وتوبا و،   وبيرو، وبيارو ، وتافلند، وترجمااســــ

ليشتي، وجامام ا، والجصائر، وجصر    -  وتو و، وتواس، وتيمور
، وجصر القمر، وجم ورية إمريايا الوســـــــــ  ، وجم ورية  الب اما

تنصاايــا المتحــدة، والجم وريــة الــدوميني يــة، والجم وريــة العربيــة 

الســورية، وجم ورية جوريا الشــعبية الدممقراكية، وجم ورية لاو  
الــدممقراكيــة الشــــــــــــــعبيــة، وجنو  إمريايــا، وجيبوتي، وروااــدا،  

وســــــــاا  لوســــــــيا،  و امبيا، و مبابوي، وســــــــاا  جيتس وايفس،
وســــري لااكا، والســــلفادور، وســــنغامورة، والســــنغال، والســــودان، 
وسـورينام، وسـيراليون، وشـيلي، وصـربيا، والصـومال، والصـيت، 
وكـاجي ســــــــــــــتـان، والعراق، وهمـان، و ـابون، و ـااـا، و رينـادا،  
ــا الاســــــــــــــتوائيـــة، والفلبيت،   ــا، و ينيـ ــا، و ينيـ ــااـ و واتيمـــالا، وغيـ

اـــــام،  الب   -ومنصويا )جم وريـــــة   ومييـــــ   وليجي،  وليفـــــاريـــــة(، 
وق ر، وقير يصستان، وجابو ميردي، وجا اخستان، والكاميرون،  
وجمبودمــا، وجوبــا، وجوة دمفوار، وجوســــــــــــــتــاري ــا، وجولومبيــا،  
والكواغو، والكوي ، وجينيا، ولبنان، وليبيا، وليســــــــوتو، ومالي، 
وماليصيا، ومد شـــقر، ومصـــر، والمغر ، والم ســـيك، وماوي،  

والمملكـة العربيـة الســــــــــــــعودمـة، ومنغوليـا، وموريتـاايـا،    وملـدم ،
واــــاورو،   ــا،  ــاميبيــ واــ ــار،  ــاامــ وموريشــــــــــــــيو ، ومو امبيق، وميــ

وال نــــــد،   وايبــــــال، وهــــــافتي،  واي ــــــارا وا،  وايجيريــــــا،  والنيجر، 
 وهندورا ، واليمت.

  المعارضون 

 إوجراايا، والولاماة المتحدة الأمري ية. 

  الممتنعون 

و ســــــتوايا، وإمغااســــــتان، وإلباايا، وإلماايا،  إســــــباايا، وإســــــتراليا،  
وإاـدورا، وإفرلنـدا، و مســــــــــــــلنـدا، و م ـاليـا، وبـابوا  ينيـا الجـدفـدة،  
وترجيـــــا،   وبولنـــــدا،  وبلغـــــاريـــــا،  وبلجي ـــــا،  والبرتغـــــال،  وبـــــالاو، 
ــليمان، وجم ورية   ــود، وجصر ســ ــي يا، وتواغا، والجبل الأســ وتشــ

ورومــاايــا،    كوريــا، وجم وريــة مولــدومــا، وجورجيــا، والــداامرك،
ــويد،   ــلومينيا، والســـــ ــلوماكيا، وســـــ ــان مارينو، وســـــ ــاموا، وســـــ وســـــ
وســــــــــــــويســــــــــــــرا، ومراســــــــــــــا، ومنلندا، وقبرص، وجرواتيا، وجندا،  
وجيريبــا ، ولات يــا، ولكســــــــــــــمبرو، وليتواايــا، وليلتنشــــــــــــــتــافت،  
ومــال ــة، ومقــدوايــا الشــــــــــــــمــاليــة، والمملكــة المتحــدة لبري ــاايــا  

ــا،  العظم  وإفرلنـدا الشــــــــــــــمـاليـة، ومواـاكو، و  النرويي، والنمســــــــــــ
 وايو يلندا، وهنغاريا، وهولندا، واليابان، واليواان.

صــــوتا  مقابل صــــوتيت، م   121اهتمُد مشــــرور القرار بت لبية  - 95
 هضوا  هت التصوي . 53امتنار  

)ســلومينيا(  تكلم باســم الاتحاد الأوروبي والدول   الساا د مالوفر - 96
ام إل  الاتحاد إلباايا والجبل  الأهضـــــاو ليهل والبلدان المرشـــــحة لااضـــــم
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الأســــــــــــود ومقدوايا الشــــــــــــمالية، مقال إن المســــــــــــاواة وهدم التمييص نيمتان  
إســــــاســــــيتان مت نيم الاتحاد الأوروبي و ن م امحة الأشــــــ ال المعاصــــــرة 
لجمي  الأفــدفولوجيــاة المت رمــة والاســــــــــــــتبــدادمــة، بمــا مي ذلــك النــا يــة 

حاد الأوروبي شــــارك مشــــارجة  الجدفدة، مســــتلة ذاة إولوية. وإماد إن الات 
بنـاوة مي المشــــــــــــــاوراة الراميـة إل  تعصيص جوااـب رقوق الإاســــــــــــــان مي  
الني، ريث اقتر  ا جا  إكثر شــمولا وصــيغة تواماية. وإوضــق إاه، لمت 
ل  بع  التغييراة هل  إســــــــــــــا  مقترراة الاتحاد الأوروبي، مإن  إُدخم

ــية وال ويلة الأمد لا تصا ــاســ ل دون تســــوية. وقد العدفد مت الشــــوا ل الأســ
امتنع  الدول الأهضــــــــــاو مي الاتحاد الأوروبي هت التصــــــــــوي ، لكن ا  

 تصال توصي بالنظر مي القرار مرة جل سنتيت. لا

وإضـــــــا  قائا  إن مشـــــــرور القرار الحالي لا فتناول الأشـــــــ ال   - 97
ــل الترجيص ب ريقة ااتقائية   ــاملة، ويواصــ ــورة شــ ــرية بصــ ــرة للعنصــ المعاصــ

ئل لا هاقة ل ا بم امحة العنصرية والتمييص. وقال إن ومتحيصة هل  مسا
تـدريس التـاري  إمرل ريوي مي ج ود م ـامحـة العنصــــــــــــــريـة، ولكت مف وم 

الذي إدخمل ردفثا  فثير إشـــ الية لأاه  ير معرَّ  مي   يالحايقة التاريليةن
القــااون الــدولي لحقوق الإاســــــــــــــــان، وهل   رار وجود الأمــاكت العــامــة 

د النظم الاسـتبدادمة مي بع  الدول  وا ثار والنصـب  التذجارية التي تمجِّم
الأهضــــــاو، فنشــــــت هنه ارتمال تشــــــويه الحقائق التاريلية بشــــــتن هواقب  
الحر  العالمية الثااية. وإشــــــــار إل  إاه فنبغي تجنب اســــــــتلدام م امحة  
ــية خارج ا اق   ــياسـ ــاما ذاة دوام  سـ ــتلداما  ملتويا  مي قضـ ــرية اسـ العنصـ

الإاســـــــــــان، وينبغي إلا تومر هذه الم امحة اوها  مت جدول إهمال رقوق  
النظرة الأرــادمــة الجــااــب للتــاري  التي تتبيت مت محــاولاة تبرير ميثــاق  

 ريبنترو .  - مولوتو 

ــاد مي ختــام جلمتــه بــالــدور التــاريلي لقواة الحلفــاو مي   - 98 وإشـــــــــــــ
الأوروبية، إدة  هصيمة النا ية، وإشــار إل  إاه بالنســبة للعدفد مت البلدان  

ــياســـــــاة قمعية و ل  مصيد مت  ا امة الحر  العالمية الثااية إل  ســـــــتِّ ســـــ
 الجرائم ضد الإاسااية المستوراة مت الأفدفولوجياة الاستبدادمة.

ة    الساااا د  شااااوما  او  - 99 )الأردن(  قال  إن ومد بلدها صــــــوِّ
  لصـــالق مشـــرور القرار ويميد إهدامه ومضـــمواه.  ير إاه فرى إن جرابية
ــرة واللامســــة   ــار إليه مي الفقرتيت الرابعة هشــ الإســــام، هل  النحو المشــ

مت الني، لا تشــــــــــــــمـل   42و    32و   9هشــــــــــــــرة مت الـدفبـاجـة والفقراة 
ــا  التعصــــــب   ــمل إمضــــ ــب، بل تشــــ ــبب الدفت إو المعتقد محســــ التمييص بســــ
والتحيص والكرابيــة التي تعبر هن ــا الكيــااــاة والجمــاهــاة والأمراد تجــاه 

ــل إتبار الإســــا ــه. وذجرة إن ومد بلدها جان مفضــ م وتجاه الإســــام افســ

الإبقاو هل  صـــيا ة تلك الفقراة جما جاا  مي الســـنة الســـابقة بدلا  مت 
 الحد مت التعري .

)كندا(  تكلم إمضـا  باسـم إسـتراليا و مسـلندا   السا د فا     ماله  - 100
ــتافت والنرويي وايو يلندا، مقال إن تلك الدو  ــرا وليلتنشــــــ ــويســــــ ل تدفت  وســــــ

بشــــ ل قاك  إي شــــ ل مت إشــــ ال العنصــــرية إو التمييص العنصــــري إو 
ــل بذلك مت تعصــــــــــب، بما مي ذلك النا ية  كرابية الأجااب إو ما فتصــــــــ
ق  هل  الاتفانياة الدولية  والنا ية الجدفدة. وذجر إن تلك الدول قد صــدِّ
 ذاة الصــــــــــــــلـة وإا ـا ملتصمـة التصامـا  تـامـا  بتنفيـذهـا، وهي تحـث الـدول هل 
التصــــــــــدفق هل  الاتفانية الدولية للقضــــــــــاو هل  جمي  إشــــــــــ ال التمييص 

 العنصري ما لم تصدق هلي ا بعدُ.

وإهر  هت ترريـب ومود تلـك الـدول بـإاشـــــــــــــــاو المنتـدى الـدائم  - 101
المعني بالمنحدريت مت إصــــــــــــل إمريقي وبعمله البالس الأهمية لتحســــــــــــيت 

مالتمييص  ســـــــــامة هملاو الأشـــــــــلاص واوعية ريات م وســـــــــبل عيشـــــــــ م.
ــية، ويقلل  ــاسـ ــان والحرياة الأسـ العنصـــري فتنام  م  ارترام رقوق الإاسـ
م المجتمعـاة المحليـة، ويولـد اللو  والعـداو.  مت نيمـة الأمراد، ويقســــــــــــــِّ

بمــــا ل م مت  ولا فصال هــــدد جبير جــــدا  مت النــــا  محروميت مت التمت  
ــرت م إو ااتمائ م العرقي، مي ريت تظ  ــبب لون بشـــ ــان بســـ ل  رقوق الإاســـ

ــا  للعدفد مت المجتمعاة العرنية والدفنية، وتمثر   العنصــــــــرية واقعا  معيشــــــ
ــاة وثقاماة بتكمل ا.   ــســـــــــــ ــرية النظمية هل  مجتمعاة وممســـــــــــ العنصـــــــــــ

، 19-م ـان لمثـل هـذه الظواهر مي ج ود التصــــــــــــــدي لجـائحـة جوميـد ما
وهذا هو الســـــــبب الذي مع ي إهمية خاصـــــــة لاتلاذ موق  ماهل ضـــــــد 

 متعدد الجوااب إ او رقوق الإاسان.العنصرية واتبار ا ي  

وإضـــــــا  قائا  إن مشـــــــرور القرار فتضـــــــمت بع  العناصـــــــر  - 102
الم مة التي تســـــــ م مي م امحة العنصـــــــرية والتمييص العنصـــــــري وجرابية  
ــل بذلك مت تعصـــــــــــب،  ير إاه مت الممســـــــــــ  إن  الأجااب وما فتصـــــــــ

ــم ا مت إجل ت  ــي   التغييراة التي اقتررت ا الومود التي فتحدث باســـــــــ وســـــــــ
ا اق مشـــــــــــرور القرار لم فمخذ ب ا بما ليه الكفامة. و ضـــــــــــامة إل  ذلك، 
مال ريقة التي محرِّم  ب ا الني التصاماة الدول الأهضــــــاو مي ما فتعلق 
بـالقــااون الـدولي لحقوق الإاســـــــــــــــان وإر ــام ميثــاق الأمم المتحــدة كريقـةل  

ــدفد. ومي اللتام، إماد بتن بلدان تلك الومو  د ملتصمة تبعث هل  القلق الشـ
 الجمعياة.  بحمامة الحق مي ررية التعبير والتجم  السلمي وررية تكويت

)الاتحاد الروســـي(  قال إاه مت الممســـ     الساا د لوايا تسااي  - 103
ت ا  إن بع  الومود لم تتم ت مت تتفيد مشـــرور القرار، بل إن ومدفت صـــوِّ
  ضـــــــده. مفي رالة الولاماة المتحدة، تحدِّث جثير مت الأشـــــــلاص خال
الارتفـــالاة الأخيرة بعيـــد المحـــاربيت القـــدام  هت إهميـــة ارترام ذجرى 



 A/C.3/76/SR.9 

 

16/19 21-16617 

 

جنود الولاماة المتحدة الذفت ضـــــــحوا بتروار م مي الكفا  ضـــــــد النا ية.  
والتصـويُ  ضـد مشـرور القرار ليس إمضـل كريقة لتحقيق ذلك. وإوضـق 
ــار  ــب الااتصــــ ــي لا محاول بتي رال مت الأروال اســــ إن الاتحاد الروســــ

ة لنفســـــه، بغ  النظر هت الات اماة التي تشـــــير إل  ه س هل  النا ي 
ذلك، مل الما إكد إن هذا الااتصـــــــــــار إاجا  مشـــــــــــترك لجمي  إهضـــــــــــاو 
التحال  المناه  ل تلر. بل إن الاتحاد الروســـــــــي فر ب ببســـــــــاكة مي  
ــياق م امحة   ــحوا بتروار م مي ســـــــــــ كفالة ارترام ذجرى إولمك الذفت ضـــــــــــ

 .1945ي هام النا ية إو ساهموا مي الااتصار م
 

 )تاب ( من جدول الأعمال: رعز ز  يوق ا  سا  و ماوتها 74البند 

مسااصل  يوق ا  ساا ، بما في ذلك النجها البدولة لتحسا ن   )ب( 
  )تاب (   التمتع الرعلي بحيوق ا  ساااا  والحر ا  الأسااااساااية

(A/C.3/76/L.26/Rev.1    وA/C.3/76/L.33/Rev.1  

 (A/C.3/76/L.54و  A/C.3/76/L.50 و
 

ــاهـدة   A/C.3/76/L.26/Rev.1 مشــــــــــــــرور القرار تومير الحمـامـة والمســــــــــــ
 للمشردفت داخليا  

  قـال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـب هنـه إي  ثـار مي  الرصيس - 104
 البراامجية.الميصااية 

)النرويي(  هرض مشـــــــرور   أ داساااان ما نو  موربروالساااا د   - 105
القرار مقال إن المفاوضـــــاة بشـــــتن الني قد إُجري  امتراضـــــيا ، مي  ل  
محـدودمـة الوقـ  المتـا ، ورجصة هل  الت وراة التي رـدثـ  منـذ اهتمـاد 
القرار الســابق بشــتن هذا الموضــور قبل هاميت. وإضــا  قائا  إن الومود 

ــلة ب ومي  ــائل ملتلفة متصــ ــتن مســ ــل  إل  اتفاق بشــ ، والفريق 19-دتوصــ
ــاواة،   الرلي  المســـــــــتوى المعني بالتشـــــــــريد الداخلي، والبياااة والإرصـــــــ

 وإقرة مشرور القرار مي إكار إجراو الموامقة الصامتة.

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   السااااااااا اد محم ااااااااااا ي - 106
ااضـــــم  إل  مقدِّممي مشـــــرور القرار  إســـــتوايا، وإورو واي، وبابوا  ينيا  

، وبيرو، وتــافلنــد، وتشــــــــــــــي يــا، والجبــل الأســــــــــــــود، والجم وريــة  الجــدفــدة
الدوميني يـة، وجم ورية مولدوما، وروماايـا، والســــــــــــــلفـادور، وســــــــــــــلوماكيـا، 
وصــــــــــــــربيـا، و واتيمـالا، وجرواتيـا، وجولومبيـا، ولات يـا، ولبنـان، وليتواايـا،  
 ومال ة، ومد شقر، وملدم ، ومياامار، وايو يلندا، وهافتي، وهنغاريا.

وإشـــــــــــــــــار بعــــد ذلـــك إل  إن الومود التــــاليــــة تر ـــب إمضـــــــــــــــــا   - 107
الااضــــــــــــــمـام إل  مقـدِّممي مشــــــــــــــرور القرار  إلبـاايـا، وإو نـدا، وترجيـا،   مي

 ليشتي، وجم ورية جوريا، و امبيا، ومو امبيق.  -وتيمور

 .A/C.3/76/L.26/Rev.1 اهتمُد مشرور القرار - 108
)الفلبيت(  قال  إن ومد بلدها فميد مشــــــــــــرور   الساااااااا د  فا رتو - 109

القرار لكنه فنتى بنفســــه هت الفقرة الســــابعة والعشــــريت مت دفباجته والتي 
تتضمت إشارة إل  المح مة الجنائية الدولية. وإوضح  إن الفلبيت جاا  
قـــد ااســــــــــــــحبـــ  مت اظـــام رومـــا الأســــــــــــــــاســــــــــــــي للمح مـــة، اهتبـــارا  مت 

، مت من لق موق  قــائم هل  المبــادا ضـــــــــــــــد  2019 ذار/مــار    17
ــتقلة مي بلدها.   ــان وتجاهل ال يماة والوجالاة المسـ ــييس رقوق الإاسـ تسـ
مومقا  لمبدإ التكامل الذي فني هليه اظام روما، تمول المســمولية والحق  
مي مـا فتعلق بـالمارقـة القضــــــــــــــائيـة لمرتكبي الجرائم الـدوليـة إل  الـدول  

ــاو  مي المقام الأول، مي ريت لا مم ت للمح مة الجنائية الدولية الأهضـــــ
ــل النظم القااواية الوكنية  ــائية إلا مي رال مشــــــ إن تمار  ولافت ا القضــــــ
مي ممارســة هذه الولامة إو هجصها هت الايام بذلك. وختم  جلمت ا قائلة  
ــائية وراغبة   إاه بالنظر إل  إن الفلبيت قادرة هل  إجراو المارقاة القضــ
مي ذلــك وإن محــاكم ــا تمدي همل ــا هل  الوجــه الأكمــل، مــإا ــا لا تقبــل 

 المح مة جبدفل لمحاكم ا الوكنية.

)المراقب هت الكرســـي الرســـولي(  إهر    المو ساان وا  ا ساان - 110
ــااي   ــارة مي مشـــــــــــرور القرار إل  الأثر الإاســـــــــ هت تقدفر ومد بلده للإشـــــــــ

لمشــــــــــــــردفت داخليـا  ومـا فرتبا ب ـا مت ملـاكر هل  ا  19-لجـائحـة جوميـد
ــيفة، ولا ــلبية هل  التعليم وااعدام   والمجتمعاة المضـــــــ ــيما  ثارها الســـــــ ســـــــ

ــا  هت ترريـب   الأمت الغـذائي وســــــــــــــوو التغـذمـة والمجـاهـة. وإهر  إمضــــــــــــ
ــارة إل  الفريق الرلي  المســـتوى المعني بالتشـــريد   الكرســـي الرســـولي بالإشـ

ــب  ــ ل  بدور بالس الأهمية مي معالجة الأســ ا  الجذرية الداخلي الذي مضــ
 للتشرد وتحسيت تقدمم المساهدة إل  المشردفت داخليا .

 
التعصيص الفعـــال للإهان    A/C.3/76/L.33/Rev.1مشــــــــــــــرور القرار  

المتعلق بحقوق الأشــــــــــــــلـاص المنتميت إل  إقليـاة قوميـة إو إثنيـة و ل  
 دفنية ولغويةإقلياة 

  قـال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـب هنـه إي  ثـار مي  الرصيس - 111
 الميصااية البراامجية.

)النمسـا(  هرض مشـرور القرار مقال    فيسالواي -  السا د فاون - 112
إن الني فتضـــــــــــمت إشـــــــــــاراة جدفدة إل  الدورة الثالثة هشـــــــــــرة للمنتدى 

ــاما الأقلياة و ل  كلب بشــــتن هقد اجتم ار رلي  المســــتوى،  المعني بقضــ
ــبعيت للجمعية   ــابعة والســـ ــة العامة للدورة الســـ مي اليوم الثااي مت المناقشـــ
العـامـة، بغرض الارتفـال بـالـذجرى الســــــــــــــنويـة الثاثيت لاهتمـاد الإهان 
المتعلق بحقوق الأشــــــــــــــلـاص المنتميت إل  إقليـاة قوميـة إو إثنيـة و ل  

https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.26/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.33/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.50
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اهتمــاد الإهان،    إقليــاة دفنيــة ولغويــة. لبعــد مرور ثاثيت هــامــا  هل 
تش د رالة الأقلياة تحسنا  جبيرا ، هل  الر م مت إن الأسبا  الجذرية  لم

للعــدفــد مت النصاهــاة تعصى إل  هــدم رمــامــة الأقليــاة. وخال جــائحــة  
، اســـــتُلدم  الأقلياة مي جثير مت الأريان بمثابة جب  مداو  19-كوميد

ــي الفيرو ، مي ريت فتصاف  ــتن تفشـــــــــــ د هدد رالاة  فلق  هليه اللوم بشـــــــــــ
ــائل التواصـــــــل الاجتماهي  ــت دا  الأقلياة بل ا  الكرابية مي وســـــ اســـــ
ويتصافـد هـدد الحوادث العنيفـة والفظـائ  المرتكبـة ضــــــــــــــد الأقليـاة الـدفنيـة.  
وســيتيق الاجتمار الرلي  المســتوى الفرصــة لإجراو مناقشــة مفتورة بشــتن  

نواة الإاجـا اة والتحـدمـاة مي مجـال رمـامـة الأقليـاة هل  مـدى الســـــــــ ـــــ
 الماضية ولتنشيا رمامة رقوق الأقلياة. 30 ـال

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   السااااااااا اد محم ااااااااااا ي - 113
ــتوايا،   ــتراليا، و ســــ ــرور القرار  الأرجنتيت، وإســــ ــم  إل  مقدِّممي مشــــ ااضــــ
ــي يا، والجم ورية الدوميني ية، والداامرك، وروماايا،   وإلباايا، وبيرو، وتشــــ

وماكيا، والســـــــــنغال، والســـــــــويد، وشـــــــــيلي، وصـــــــــربيا،  والســـــــــلفادور، وســـــــــل
ــال ــــة،   ومــ ــا،  وليتواايــ ــا، ولبنــــان،  ولات يــ ــا،  ــدا، وجرواتيــ ومنلنــ و واتيمــــالا، 

 والم سيك، والنرويي، وهولندا، واليابان، واليواان.

وإشـــــــــــــــار بعــد ذلــك إل  إن إورو واي وجم وريــة جوريــا و ينيــا   - 114
 القرار. تر ب إمضا  مي الااضمام إل  مقدِّممي مشرور

 .A/C.3/76/L.33/Rev.1 اهتمُد مشرور القرار - 115
)مصـــر(  قال إن ومد بلده فميد مشـــرور القرار    الساا د شااا  ن - 116

مي    يإشـــــــ ال التمييص المتداخلةنولكنه فنتى بنفســـــــه هت اســـــــتلدام عبارة  
الفقرة الثامنة مت دفباجة الني، لأا ا عبارة  امضـــــــة تفتقر إل  تعري   
ــير  وينبغي إلا تدل هل  مماة مت الحقوق لم تحلآ بتوامق ا راو إو تشـــــــــ

إكثر شــــمولا وماومة مي    يجمي  إشــــ ال التمييصنإلي ا. وقد تكون عبارة 
 هذا السياق.

ملتصمـة بحمـامـة  )مـاليصيـا(  قـال إن ر ومـة بلـده    السااااااااا اد  زالي - 117
وتعصيص رقوق الأشــــــــــــــلــاص المنتميت إل  إقليــاة قوميــة إو إثنيــة و ل  
إقلياة دفنية ولغوية. وإضــــــــا  إن ومد بلده فوامق هل  ضــــــــرورة اهتماد  
مشـــــــرور القرار بتوامق ا راو، لكنه معر  هت إســـــــفه لعدم إخذ مصـــــــالق  
ــاو مي الاهتبار. ولذلك فود ومد بلده إن ــوا ل بع  الدول الأهضــــــ  وشــــــ

إشــــــــــــــ ـال التمييص نمعر  هت تحفظـاتـه مي مـا فتعلق بـاســــــــــــــتلـدام عبـارة 
 التي لا تتماش  م  موق  ومد بلده مي هذا الموضور. يالمتداخلة

ــه  الساااا د    اااار ه - 118 )العراق(  قال  إن ومد بلدها فنتى بنفســــ
ــة   ــتلدام العبارة الغامضــ ــا  هت اســ ــ ال التمييص المتداخلةنإمضــ ، التي يإشــ

ــ ال التمييصنق ا راو خاما  لعبارة  تحلآ بتوام لم ــام   يجمي  إشــــــــ . وإضــــــــ
مي  ي  الت مي نقـائلـة إن ومـد بلـدهـا فنـتى بنفســــــــــــــه هت اســــــــــــــتلـدام جلمـة 

الثـامنـة مت الـدفبـاجـة، وهو مصــــــــــــــ لق  خر ليس لـه تعري  متفق  الفقرة
 هليه مي الأمم المتحدة.

 
 الإرها  ورقوق الإاسان  A/C.3/76/L.50 مشرور القرار

  قـال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـب هنـه إي  ثـار مي  الرصيس - 119
 الميصااية البراامجية.

)الم ســـــــــيك(  هرض مشـــــــــرور القرار   الساااااا د كل زو دو   لد  - 120
وإشــــــــــــــــار إل  إدخــال تحــدفثــاة تقنيــة هل  اي قرار الجمعيــة العــامــة 

، هل  وجه اللصوص، مقرة جدفدة تتضمت 6. وقال إن الفقرة  74/147
ي مت الع د الدول 4صــــــــــــــيا ة متفقا  هلي ا منذ إمد بعيد بشــــــــــــــتن المادة 

اللاص بالحقوق المداية والســياســية. والني الن ائي اتيجةل لما تم ســابقا  
مت دمي لمشــــــــــــــرور القرار المتعلق بحمـامـة رقوق الإاســــــــــــــان والحريـاة 
الأسـاسـية مي سـياق م امحة الإرها ، وقد درج  الم سـيك هل  تقدممه، 
ــان،   ــرور القرار المتعلق بآثار الإرها  هل  التمت  بحقوق الإاســـــــــ ومشـــــــــ

 درج  مصر هل  تقدممه. وقد

وإضــــا  قائا  إن الإرها  ت دفد خ ير ممتحت الايم والمبادا   - 121
المجتمعيـة. ولـذلـك ومي ســــــــــــــيـاق م ـامحـة هـذه ا مـة، مت الأهميـة بم ـان 
ــية مي جمي  الأوقاة ومن   ــاســـــــ رمامة رقوق الإاســـــــــان والحرياة الأســـــــ

رهــا   الاات ــاكــاة، ســــــــــــــواو ارتكبت ــا الــدول مي إاشــــــــــــــ ت ــا لم ــامحــة الإ
اجمــ  هت إهمــال ارتكبت ــا الجمــاهــاة الإرهــابيــة. ويجــب إن تكون  إو

ــار مي   ــباية هل  جمي  الاهتباراة الأخرى. وإشــــ لحقوق الضــــــحاما الأســــ
ختام جلمته إل  إاه تم التشــــــدفد مي مشــــــرور القرار هل  إن إكثر تدابير  
م امحة الإرها  معالية هي تلك التي تحمي إمضــــــــــــا  رقوق الإاســــــــــــان، 

دفــــد ليــــه جــــذلــــك هل  الحــــاجــــة إل  تعصيص ورمــــامــــة رقوق  التشــــــــــــ ـــــ وتم
 الإرها . ضحاما

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   السااااااااا اد محم ااااااااااا ي - 122
ااضــــــــــــــمـ  إل  مقـدِّممي مشــــــــــــــرور القرار  الأرجنتيت، والأردن، وإرمينيـا،  
و ســــباايا، و ســــتوايا، وإلماايا، وإادورا، و ادوايســــيا، وإورو واي، وإوجراايا،  

رلندا، وبارا واي، والبحريت، والبرتغال، وبلجي ا، وبلغاريا، وبنغادم ،  وإف 
وبولندا، وتشــــــــــــــي يا، وتواس، وجم ورية إمريايا الوســــــــــــــ  ، والجم ورية 
الدوميني ية، والداامرك، وروماايا، وســــــــلوماكيا، وســــــــلومينيا، والســــــــنغال، 

ــة   ــالا، ومنصويا )جم وريـ ــد، و واتيمـ ــة(، ومنلن ـــ  -والســــــــــــــويـ ــاريـ دا، البوليفـ
ــمبرو،   وقبرص، وق ر، وجابو ميردي، والكاميرون، ولات يا، ولبنان، ولكسـ

https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.33/Rev.1
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.50
https://undocs.org/ar/A/RES/74/147
https://undocs.org/ar/A/RES/74/147
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وليســــــــــــــوتو، ومــــال ــــة، ومــــالي، والمغر ، والمملكــــة العربيــــة  وليتواايــــا، 
 السعودمة، والنمسا، وهنغاريا، وهولندا، واليابان، واليواان.

ــا  مي   - 123 ــار بعــد ذلــك إل  إن الومود التــاليــة تر ــب إمضـــــــــــــ وإشـــــــــــــ
 مقدِّممي مشرور القرار  إو ندا، وصربيا، و ينيا، وجرواتيا. الااضمام إل 

 .A/C.3/76/L.50اهتمُد مشرور القرار  - 124
)الولامـاة المتحـدة الأمري يـة(  قـال إن ومـد بلـده،    السااااااااا اد   ال - 125

ــتن الع د الدولي  اللاص بالحقوق المداية لمت جان فررب بإدراج مقرة بشـ
والســياســية، مإاه فرى إن مشــرور القرار قد مصــبق اصــا  هفا هليه الصمت  
ــبما  ــيا ة رســـــ لأاه لا مع س مي بع  الأجصاو تحدفثاة هامة مي الصـــــ
اتفق  هليه الدول الأهضـــــــــــــاو مي هيماة الأمم المتحدة الأخرى الم لفة 

 بمسائل مماثلة.

ــا  قــائا  إن ومــد بلــده فميــد دور الج ــاة الفــاهلــة مي   - 126 وإضـــــــــــــ
المجال الإاســـــااي التي تعمل ومقا  للمبادا الإاســـــااية المتمثلة مي الحياد 
وهدم التحيص والاســـــــــــــتقالية، ولكنه فرى إاه فنبغي إلا فتم ت الإرهابيون  
مت اســتلدام العمل الإاســااي جســتار لتعصيص همليات م. وقال إن ومد بلده 

ــيا ت ا   15تى بنفســـه هت الفقرة  فن  مت مشـــرور القرار، التي إصـــبح  صـ
، الذي (2019) 2462هفا هلي ا الصمت مي ضـــــــــــوو قرار مجلس الأمت 

مُ لب بموجبه إل  الدول الأهضــــــــاو إن تكفل وضــــــــ  قواايت تم ن ا مت 
التمويل المتعمد للجماهاة الإرهابية ومرادى الإرهابييت  مقاضـــاة ومعانبة 

لأي  رض مت الأ راض، رت  مي رــالــة هــدم وجود صــــــــــــــلـــة بعمـــل 
مت الني لا تتســـــق إمضـــــا  م   15إرهابي. وإوضـــــق إن صـــــيا ة الفقرة  

ــاو إن تحظر هل  رهاماها إو  الالتصام الذي مقتضــــــــي مت الدول الأهضــــــ
م الأموال إو الموارد  الأشــــــــــــــلـــاص الموجودفت داخـــل إراضــــــــــــــي ـــا تقـــدم 

الاقتصــــــــــادمة الأخرى لصــــــــــالق المنظماة الإرهابية إو مرادى الإرهابييت  
لأي  رض مت الأ راض، رت  مي رالة هدم وجود صلة بعمل إرهابي 
محــدد، بغ  النظر همــا إذا جــان هــذا الــدهم ف ــد  إل  تعصيص إهــدا   

 ية.إاسااية إو إي إهدا  إو إاش ة إخرى لإرهابي إو منظمة إرهاب 

 31وختم جلمته قائا  إن ومد بلده فنتى بنفسـه إمضـا  هت الفقرة   - 127
ــمق ب ا   ــيقة لحرية التعبير التي مســـــ ــتثناواة الضـــــ التي لا تتفق م  الاســـــ

مت الع د الدولي اللاص بالحقوق   19دســـــــتور الولاماة المتحدة والمادة 
بالتعاون    المداية والســياســية. معل  الر م مت إن الولاماة المتحدة ملتصمة

مت إجـل م ـامحـة الـدهـامـة المت رمـة العنيفـة والتحري  هل  العن  هل  
شـــــــب ة الإاترا  ووســـــــائل التواصـــــــل الاجتماهي، فرى ومد بلده إن جلمة 

الواردة مي تلك الفقرة مم ت إن تُســـتلدم لدهم القيود المفركة هل   يمن ن
 التعبير، ولا سيما التعبير هل  الإاترا .

)سـويسـرا(  تكلم  إمضـا  باسـم إسـتراليا و مسـلندا   نرالسا د  فا - 128
وجندا وليلتنشـــــــتافت والنرويي وايو يلندا، وإهرب  هت ترريب هذه الومود 
التي تمثل ا بإضـــــــــامة مقرة مي مشـــــــــرور القرار تمجد مت جدفد هدم جوا  
الإخال بحقوق معينـة، والشــــــــــــــرو  التي مجـب توامرهـا للإخال بحقوق  

ول الأهضاو مي هذا الصدد. وقال  إن تلك الومود، إخرى، والتصاماة الد
هل  الر م مت إا ــا تحبــذ هــادة الج ود الراميــة إل  تبســــــــــــــيا القراراة  
المتعلقة بمواضــي  مماثلة مي اللجنة، ومت ثم تميد مشــرور القرار الحالي  

ــوا ل التي 2019باهتباره تمدفدا  تقنيا  للني المعتمد مي هام   ، مإن الشــــــ
 ذلك الوق  لا تصال قائمة.إهرب  هن ا مي 

ــوا ل هميقة معصى إل   - 129 ــاورها مت شــــ ــام  قائلة إن ما مســــ وإضــــ
دمي قراريت فتنــاولان اوهيت متراب يت مت اات ــاكــاة رقوق الإاســــــــــــــــان 
ولكن مـا ملتلفـان جـدا . ومت الأهميـة بم ـان إن تحترم الح ومـاة ارترامـا  

ــان والقااون   ــااي مي  كاما التصامات ا مي مجال رقوق الإاســ الدولي الإاســ
ل الترجيص   ج ودها لم امحة الإرها .  ير إن الن ي المسـتلدم راليا  محوِّ
مت مســــــــمولية الدول إل  اات اك رقوق الإاســــــــان مت جااب الإرهابييت.  
ولـذلـك مـإن التمـدفـد التقني ليس را كويـل الأجـل لأاـه مُضــــــــــــــع  إهميـة 

ريت المشــارجيت إن جوااب رقوق الإاســان. وإشــارة إل  إاه فنبغي للميســِّم 
مفصــــــلوا بيت النصــــــيت مي الدورة الثامنة والســــــبعيت للجمعية العامة، وإن 
فدرجوا، مي التكراراة المقبلة، صـــــــــــيغة بشـــــــــــتن ارترام رقوق الإاســـــــــــان 

 والقااون الدولي الإاسااي مي ج ود م امحة الإرها .

وختمـ  جام ـا قـائلـة إن الومود التي تتحـدث بـاســــــــــــــم ـا تكرر  - 130
إمضــــــــــا  هت دهم ا المســــــــــتمر لعمل المقررة اللاصــــــــــة المعنية   الإهرا 

بتعصيص ورمامة رقوق الإاســـــان والحرياة الأســـــاســـــية مي ســـــياق م امحة  
 الإرها ، وت يب بجمي  الدول إل  التعاون م  ولافت ا.

)صـــــربيا(  قال إن ومد بلده قرر الااســـــحا     السااا د اا وف ت  - 131
 مت قائمة مقدِّممي مشرور القرار.

 
 الممسساة الوكنية لحقوق الإاسان  A/C.3/76/L.54 رور القرارمش

  قـال إن مشــــــــــــــرور القرار لا تترتـب هنـه إي  ثـار مي  الرصيس - 132
 الميصااية البراامجية.

ارسااه  - 133 )إلماايا(  هرضـــ  مشـــرور القرار مقال  إن   الساا د  ل نده
الممسـسـاة الوكنية لحقوق الإاسـان هي ج اة ماهلة إسـاسـية مي تعصيص 

https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.50
https://undocs.org/ar/S/RES/2462(2019)
https://undocs.org/ar/S/RES/2462(2019)
https://undocs.org/ar/A/C.3/76/L.54
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الــــدول   رقوق الإاســـــــــــــــــان ورمــــافت ــــا، ولكت ل ــــا دورا  متميصا  هت إدوار 
م   ومتكــــــاما   و ليــــــات ــــــا  المتحــــــدة  الأمم  وهمليــــــاة  المــــــداي  والمجتم  

 الأدوار. هذه

جملتيت جدفدتيت إضــيفتا إل  مشــرور القرار  وإضــام  قائلة إن  - 134
، قــدمــ  19-المقــدم مي الــدورة الحــاليــة  إولا، إاــه خال جــائحــة جوميــد

الممســـــــــســـــــــاة الوكنية لحقوق الإاســـــــــان الحمامة  للأمراد والجماهاة مي  
ــان  إوضـــار هشـــة هت كريق تحليل  ثار الجائحة مي مجال رقوق الإاسـ

ة إن تراهي رقوق الإاســـــان مي  وتصويد الح وماة بالتوجيه مت إجل جفال
ما تتلذه مت تدابير التصــديل وثاايا ، إن وجود ممســســاة وكنية لحقوق  
الإاســــــــــــان، تتمت  بالاســــــــــــتقالية ومنشــــــــــــتة ومقا  للمبادا المتعلقة بمرجص  
الممســــــــســــــــاة الوكنية لتعصيص ورمامة رقوق الإاســــــــان )مبادا باريس(،  

ــرل هالمي هل  إررا  التقدم احو تحقيق خ ة   وإهدا    2030هام  ممشـــــ
التنمية المســــتدامة. وختم  جلمت ا قائلة إن الني فتضــــمت إســــســــا  إكثر 
متااة لعمل الممســســاة الوكنية لحقوق الإاســان ويصيد مت تعصيص صــلت ا 

 بمنظومة الأمم المتحدة.

)إميت اللجنة(  قال إن الومود التالية    السااااااااا د محم اااااااااا ي - 135
رجنتيت، والأردن، و ســــــرائيل،  ااضــــــم  إل  مقدِّممي مشــــــرور القرار  الأ

و كوادور، وإلبـاايـا، وإاـدورا، وإورو واي، وإوجراايـا، وبـارا واي، وبـالاو، 
المتعددة القومياة(،  - وبنما، والبوســــــــــــــنة وال رســــــــــــــك، وبولي يا )دولة 

وبيرو، وتافلند، وترجيا، وتشــــــــــي يا، وتو و، وتواس، والجبل الأســــــــــود،  
ــة ج ــة، وجم وريــ ــدوميني يــ الــ ــة  ــا، والجم وريــ ــدومــ مولــ ــة  ــا، وجم وريــ وريــ

وجورجيا، ورواادا، والســــــــلفادور، والســــــــنغال، وســــــــويســــــــرا، وصــــــــربيا، 
و واتيمـالا، وق ر، وجـابو ميردي، وجرواتيـا، وجولومبيـا، ولبنـان، وليبيـا، 
ومد شـــــــــــقر، ومصـــــــــــر، والمغر ، ومقدوايا الشـــــــــــمالية، والم ســـــــــــيك، 

لامـاة المتحـدة  ومنغوليـا، وميـاامـار، والنرويي، وايو يلنـدا، وهـافتي، والو 
 الأمري ية، واليواان.

وإشـــــــــــــــــار بعــــد ذلـــك إل  إن الومود التــــاليــــة تر ـــب إمضـــــــــــــــــا   - 136
الااضــــــــــــــمــام إل  مقــدِّممي مشــــــــــــــرور القرار  إمغــااســــــــــــــتــان، وإو نــدا،   مي

 ومالي. و ينيا،

 .A/C.3/76/L.54 اهتمُد مشرور القرار - 137
)الولاماة المتحدة الأمري ية(  قال إن ومد بلده    الساااااااا د   ل  - 138

فرى إن مبادا باريس ليســـــــــــ  ملصمة قااواا  ولا تعبِّمر بالضـــــــــــرورة هت  
 القااون الدولي.

وختم قائا  إن ومد بلده قد تناول شــوا له بشــتن مواضــي  إخرى   - 139
ــابعة   ــلة التي إدل  ب ا مي الجلســـــــــة الســـــــ ــلة مي جلمته المفصـــــــ ذاة صـــــــ

 (.A/C.3/76/SR.7 )ااظر
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